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اقتصاد

خرید پرتقال ایرانی ممنوع شد 
رئیس اتحادیه بارفروشان در اظهاراتی بی‌سابقه و تکان‌دهنده، از یک تقلب 
گسترده و خطرناک در بازار میوه کشور پرده برداشت: تزریق رنگ‌های صنعتی 
به پرتقال‌ها برای فریب مشتری. این اقدام نه تنها سامت شهروندان را 
مستقیماً تهدید می‌کند، بلکه منجر به یک فاجعه اقتصادی و توقف صادرات 

این محصول به بازارهای کلیدی مانند روسیه شده است.
اکبر یاوری، رئیس اتحادیه بارفروشان، بدون هیچ پرده‌پوشی اعلام کرد: »بازار 
شهر پر از پرتقال‌هایی است که بهشان رنگ صنعتی تزریق شده و خوردن آن‌ها 
برای انسان مثل سم است.«  او با تایید این فاجعه بهداشتی، از عواقب ویرانگر 
اقتصادی آن نیز خبر داد و گفت: »روسیه و ازبکستان امسال به‌جای ایران از مصر 
مرکبات خریدند، چون پرتقال‌های ما رنگ‌شده است.« این یعنی از دست دادن 
دو بازار صادراتی مهم، صرفاً به دلیل تقلب و سودجویی عده‌ای در داخل کشور.

چرا این تقلب خطرناک است؟
بر اساس این افشاگری، برخی تولیدکنندگان یا توزیع‌کنندگان برای آنکه 
پرتقال‌های نارس و بی‌کیفیت خود را خوش‌رنگ و رسیده جلوه دهند، 
اقدام به تزریق مواد شیمیایی و رنگ‌های صنعتی به داخل میوه می‌کنند. 
این مواد که برای مصارف خوراکی طراحی نشده‌اند، می‌توانند باعث ایجاد 
مسمومیت‌های شدید، بیماری‌های گوارشی و عوارض بلندمدت خطرناک 

برای مصرف‌کنندگان شوند.
 این اظهارات صریح حالا این سوال بزرگ را برای میلیون‌ها ایرانی ایجاد 
کرده است: پرتقالی که امروز بر سر سفره ماست، سالم است یا سمی؟ و 

کدام نهاد نظارتی مسئول جلوگیری از این فاجعه پنهان است؟

خبررسیده

گرانی بنزین قطعی شد
نایب رییس کمیسیون صنایع مجلس با بیان این که دولت نیازی به مصوبه 
مجلس برای تغییر قیمت بنزین ندارد، گفت: پیش‌بینی‌ها نشان می‌دهد 
اجرای طرح اصلاح قیمت بنزین محتمل است و تا قبل از سال جاری انجام 

می‌شود.
 طرح بنزین ۳نرخی و افزایش قیمت بنزین در هفته‌های اخیر با تایید و 
تکذیب‌های بسیاری همراه بوده است. درحالی که حجم شایعات پیرامون 
افزایش قیمت بنزین، سهمیه‌بندی و کارت‌های سوخت در فضای عمومی 
و شبکه‌های اجتماعی اخیرا به اوج رسیده است. سخنگوی دولت بنزین 

۳نرخی را   نه به صورت رسمی، بلکه به صورت تلویحی تایید کرده است. 
با این حال همچنان نحوه اجرا و زمان افزایش قیمت بنزین در هاله‌ای از 
ابهام است و در اخبار غیر رسمی نرخ سوم بنزین  ۵۰۰۰ تومان به ازای هر 

لیتر تعیین شده است. 
سیدجواد حسینی‌کیا، نماینده مردم سنقر در مجلس و نائب رئیس 
کمیسیون صنایع و معادن مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار» 
اکونگار« بیان کرد: قطعا حامل‌های انرژی نیازمند اصلاح هستند، اما این 
اصاح قیمت باید به واقعیت‌های اقتصادی کشور نزدیک‌تر باشد. اکنون 
قیمت آب از بنزین نیز گران‌تر است. ما در شش ماه نخست سال حدود 
شش میلیارد دلار بنزین وارد کرده‌ایم و پیش‌بینی می‌شود در نیمه دوم سال 
نیز همین میزان واردات داشته باشیم. در مجموع حدود دوازده میلیارد دلار 
صرف واردات بنزین می‌کنیم. با توجه به شرایط ارزی کشور، این وضعیت 

ممکن است به مصلحت نباشد.

جزییات جدید از نحوه تخصیص  سهمیه بنزین
 وی درباره جزئیات بسته پیشنهادی دولت افزود: در گام نخست، دولت 
در مطالعات کارشناسی خود بسته‌ای تهیه کرده است که بر اساس آن، تا 
سقف ۶۰ لیتر بنزین با نرخ ۱۵۰۰ تومان عرضه می‌شود. تا ۱۰۰ لیتر، نرخ سه 
هزار تومان خواهد بود و مصرف بیش از آن با نرخ پنج هزار تومان محاسبه 
می‌شود. این بسته اول و فعلا در مرحله بررسی است و اجرای آن به تصمیم 

نهایی دولت بستگی دارد.
 وی درباره سقف استفاده از نرخ پنج هزار تومانی بنزین گفت: این نرخ سقف 
ندارد. برای مثال، خودروهایی که به دلیل نداشتن کارت سوخت یا میزان 
بالای تردد البته غیر از تاکسی‌های اینترنتی و آژانس‌ها، مصرف بیشتری 
دارند، پس از اتمام سهمیه خود با نرخ پنج هزار تومان بنزین دریافت 
می‌کنند. ضمن این که به‌طور معمول، مصرف ماهانه هر خودرو از ۱۶۰ لیتر 

فراتر نمی‌رود.
 وی گفت: به نظر من اجرای این طرح تبعات خاصی ندارد، چرا که کسی که 

مصرف بالاتری دارد، طبیعی است باید هزینه بیشتری پرداخت کند. 

افزایش قیمت بنزین قبل از پایان سال
 حسینی‌کیا گفت: پیش‌بینی‌ها نشان می‌دهد اجرای طرح اصلاح قیمت 

بنزین محتمل است و تا قبل از سال جاری انجام می‌شود.
 این نماینده مجلس در خصوص مبنای قانونی اجرای این طرح نیز توضیح 

داد: اجرای این طرح در اختیار دولت است و نیاز به مصوبه مجلس ندارد.

سیاست

احتمال جنگ مجدد ایران اسرائیل وجود دارد؟
 معاون عراقچی پاسخ داد

خطیب زاده گفت: نبرد بازسازی از لحظه آتش‌بس آغاز شد، طرف مقابل در 
حال آماده‌سازی برای جنگ دیگر است، بنابراین هر وسیله دفاعی مشروع 
باید توسط ایران تقویت شود، هیچ کشوری بر سر امنیت ملی خود مصالحه 

نمی‌کند و ایران هم استثنا نیست.
  خطیب زاده در خصوص احتمال جنگ دیگر بین ایران و اسرائیل گفت: 
ما تمام تلاش خود را برای جلوگیری از آن انجام می‌دهیم، همچنین در 
تلاشیم محاسبه استراتژیک تل‌آویو و واشنگتن را تغییر دهیم؛ ایران هدف 
آسانی نیست، همان‌طور که در ۱۲ روز دفاع ملی و میهنی خود در برابر 
مهاجمان نشان داد. روز سوم، رئیس‌جمهور ترامپ توییت کرد »تسلیم 
بی‌قیدوشرط«، و ۹ روز بعد درخواست آتش‌بس بی‌قیدوشرط داد، این ۹ روز 
دفاع ملی خیلی چیزها را نشان داد، ما برای هرگونه ماجراجویی احتمالی از 

سوی واشنگتن یا تل‌آویو آماده‌ایم.
آیا این به‌معنای گسترش و تقویت برنامه موشکی شماست؟

نبرد بازسازی از لحظه آتش‌بس آغاز شد، طرف مقابل در حال آماده‌سازی 
برای جنگ دیگر است، بنابراین هر وسیله دفاعی مشروع باید توسط ایران 
تقویت شود، هیچ کشوری بر سر امنیت ملی خود مصالحه نمی‌کند و ایران 

هم استثنا نیست.
زیرا موشک‌های بالستیک شما به اسرائیل آسیب زیادی زدند، درست است؟

آن‌ها مدعی بودند ایران نمی‌تواند پاسخ دهد، حقیقت را سانسور کردند و 
گفتند نرخ نفوذ موشک‌های ما ۱۰% بوده است، اما بعداً گزارش شد که ۴۰ 
ـ ۳۰% است، اما واقعیت بسیار بالاتر از این است، در واقع با موشک‌های 
پیشرفته خود، می‌توانستیم به لایه‌های مختلف دفاعی نفوذ کنیم و هر زمان 

و هر جا را که می‌خواستیم هدف قرار دهیم.

دولت

پزشکیان به سفیر اتریش: 

تصویری منصفانه از ایران ارائه دهید
    رئیس جمهور در آیین دریافت استوارنامه سفیر اتریش خطاب به وی 
گفت: امیدوارم تصویری منصفانه از ایران ارائه و در خنثی‌سازی تبلیغات 

نادرست نقش‌آفرین باشید.
 مسعود پزشکیان رئیس‌جمهور در آیین دریافت استوارنامه فردریش 
اشتیفت، سفیر جدید جمهوری اتریش در ایران، با اشاره به پیشینه مثبت 
و تاریخی روابط تهران و وین، اظهار داشت: سابقه روابط دو کشور همواره 
دوستانه، سازنده و مبتنی بر احترام متقابل بوده است و جمهوری اسلامی 

ایران خواهان تعمیق و گسترش مناسبات دوجانبه در همه عرصه‌هاست.
رئیس جمهور تعامل، همکاری و توسعه روابط با همه کشورهای جهان 
بر پایه دوستی، صلح و منافع مشترک را محور سیاست خارجی جمهوری 
اسامی ایران برشمرد و با بیان اینکه از نخستین روزهای استقرار دولت، 
بدخواهان تلاش کرده‌اند در مسیر تعامات مثبت ایران با جامعه جهانی 
اخال ایجاد کنند، افزود: برخی کشورها با ادعاهای واهی و دروغین و 
فضاسازی تبلیغاتی گسترده، تاش کرده‌اند فعالیت‌های صلح‌آمیز 
هسته‌ای ایران را مخدوش جلوه دهند؛ در حالی که جمهوری اسلامی ایران 
هیچ‌گاه در پی تولید ساح اتمی نبوده و برنامه هسته‌ای کشورمان تماماً 
در چارچوب استفاده از ظرفیت‌های صلح‌آمیز انرژی هسته‌ای و در جهت 
تأمین نیازهای مردم در حوزه‌های بهداشت، درمان، صنعت، کشاورزی، 

علم و فناوری دنبال شده است.
پزشکیان با آرزوی موفقیت برای سفیر جدید اتریش در دوره مأموریت 
خود، تأکید کرد: امیدواریم در مسیر انجام وظایف دیپلماتیک، ضمن 
مشاهده عینی واقعیت‌های موجود، بتوانید تصویری دقیق و منصفانه 
از شرایط ایران ارائه کنید و در خنثی‌سازی تبلیغات نادرست ضدایرانی 

نقش‌آفرین باشید.
رئیس جمهور همچنین با اشاره به رویکرد داخلی دولت در ایجاد همگرایی 
و هم‌افزایی میان همه اقوام و مذاهب ایرانی تصریح کرد‌: در عرصه 
منطقه‌ای و جهانی نیز به دنبال روابط سازنده و متکی بر احترام متقابل و 

نیز احترام به تمامیت ارضی همسایگان و دیگر کشورها هستیم.
در این مراسم، فردریش اشتیفت سفیر جدید اتریش در ایران نیز سلام‌های 
گرم رئیس‌جمهور کشورش را به پزشکیان ابلاغ کرد و با یادآوری نخستین 
مأموریت خود در ایران گفت: حضور پیشین من در تهران با دوران مذاکرات 
برجام مصادف بود که متأسفانه خروج یک‌جانبه ایالات متحده از آن، 

نتایج تلخی به همراه داشت. همچنین با نهایت تأسف، پیگیر حملات 
نظامی اخیرعلیه ایران بودم که به‌عنوان یک دوستدار ایران، قلبم از آن 
حوادث جریحه‌دار شد. ما در اتریش هیچ‌گاه این اقدامات را تأیید نکرده‌ایم 
و همواره بر حل‌وفصل مسائل از طریق گفت‌وگو، تعامل و دیپلماسی تأکید 

داشته‌ایم.
سفیر اتریش با تأکید بر آمادگی کشورش برای حمایت از روندهای 
دیپلماتیک افزود: اتریش همواره آماده میزبانی مذاکرات و تسهیل مسیر 
گفت‌وگو بوده است. امیدواریم سال‌های پیش‌رو برای جهان -به‌ویژه برای 

کشور و مردم ایران- سرشار از ثبات، آرامش، صلح و پیشرفت باشد.
فردریش اشتیفت همچنین اظهار داشت: برای توسعه همکاری‌های 

دوجانبه در همه زمینه‌ها نهایت تلاش خود را به‌کار خواهم بست.
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امروز در تقویم:   عزل "اميركبير" صدراعظم "ناصرالدين شاه" در پي بدگويي دشمنان داخلي و خارجي )1230 ش(  l  تاسيس جبهه ملي چهارم )1356 ش(  l   آزادي تعدادي از زندانيان سياسي توسط رژيم شاه براي فرونشاندن اعتراضات مردمي)1357 ش(  l  آغاز عمليات ظفر 4 در منطقه دهوك توسط سپاه)1366ش(

J O M L E H

دولت

مهاجرانی: 

رفاهیات کارکنان دولت مصوب شد

سخنگوی دولت گفت: مصوبه‌ی دولت درخصوص 
رفاهیات درباره بخشی از پرداخت‌های رفاهی و اضافه‌کار 
کارکنان دولت که شامل کسورات بازنشستگی می‌شود و 
اقلامی از جمله اضافه‌کار و بخشی پرداخت‌های رفاهی 

که قبلًا شامل شمول بازنشستگی نبود، شامل می‌شود.
 فاطمه مهاجرانی سخنگوی دولت در نشست خبری 
با خبرنگاران طی سخنانی ضمن تسلیت ایام شهادت 
حضرت فاطمه زهرا)س(، درخصوص مصوبه اخیر 
اعضای  و  دولتی  کارکنان  رفاهیات  درباره  دولت 
هیئت علمی، بیان کرد: این مصوبه درباره بخشی از 

پرداخت‌های رفاهی و اضافه‌کار کارکنان دولت که شامل 
کسورات بازنشستگی می‌شود و اقلامی از جمله اضافه‌کار 
و بخشی پرداخت‌های رفاهی که قباً شامل شمول 
بازنشستگی نبود، شامل می‌شود و برای کارکنان دولت 
و اعضای هیئت علمی لحاظ می‌شود و فوق‌العاده 
مناطق کمتر توسعه‌یافته، بدی آب و هوا و حق‌التدریس 

غیرموظف معلمان و نوبت‌کاری نیز شامل خواهد شد.
وی افزود: اصول حاکم بر بودجه متضمن عدالت‌محوری 
است که دولت بر آن تاکید دارد و تأمین معیشت مردم، 
حمایت از محرومین، تقویت بنیه دفاعی، تامین انرژی 
و حمایت از اقتصاد دانش بنیان از موضوعات اساسی 
بودجه 1405 است.  سخنگوی دولت درباره پیام اخیر 
پیام  به ولیعهد عربستان،  اظهار داشت:  پزشکیان 
رئیس‌جمهور از طریق رئیس سازمان حج به ولیعهد 
عربستان داده شد؛ سال گذشته عربستان در امور حجاج 
همکاری خوبی داشتند و تشکر در این زمینه ویژه‌ای شد؛ 
تسهیل امور حجاج در سال جاری و قدردانی از عربستان 

محتوای پیام رئیس‌جمهور به بن‌سلمان بود.
مهاجرانی خاطر نشان کرد: از ابتدای دولت بیش از 
227 پروژه به ارزش 157 همت در کشور افتتاح شده و 
حدود 2 همت مربوط به تأمین برق است. امیدواریم با 
سرمایه‌گذاری‌ها سهم انرژی خورشیدی که هم‌اکنون به 

3 درصد رسیده، هفت‌برابر افزایش یابد. 
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عارف: منافع مشترک با روسیه داریم 
معاون اول رئیس جمهور گفت: باید برای مردم خود تبیین کنیم که با   
روسیه مرز و منافع مشترک داریم و به دنبال تأمین منافع متقابل هستیم.

 محمدرضا عارف در دیدار با جمعی از دیپلمات‌های کشورمان در روسیه با اشاره 
به سابقه عضویت ایران در سازمان همکاری شانگهای، بیان کرد: از اوایل دهه ۸۰ 
شمسی به این نتیجه رسیدیم که باید در سازمان‌های منطقه‌ای از جمله سازمان 
همکاری شانگهای عضو شویم و نقش مؤثری در این سازمان‌ها داشته باشیم. 
بنابراین اقدامات ما برای عضویت در این سازمان از همان دهه ۸۰ آغاز شد و 
البته کشورهای عضو این سازمان هم برخورد خوبی با رویکرد ایران داشتند و 

حضور ایران در این سازمان برای آنها هم مهم بود.
وی در ادامه با اشاره به اهمیت حضور و نقش‌آفرینی مؤثر در سازمان‌های 
منطقه‌ای خاطرنشان کرد: راهبرد ارتقای جایگاه جمهوری اسامی ایران در 
اتحادیه‌های منطقه‌ای از دو دهه قبل آغاز شده است. عضویت در اتحادیه اوراسیا 
نیز برای ما اهمیت زیادی دارد چون کشورهای اوراسیا در حوزه تمدنی ما بوده و 

اشتراکات فرهنگی و تمدنی زیادی با آنها داریم.
عارف با اشاره به اینکه توسعه روابط چندجانبه با اتحادیه‌های منطقه‌ای امروز 
یکی از اولویت‌های سیاست خارجی کشورمان است، ادامه داد: ما در عرصه 
روابط خارجی باید انواع دیپلماسی را به کار بگیریم البته به دلیل وجود اشتراکات 
تاریخی، تمدنی و فرهنگی با کشورهای اوراسیا، دیپلماسی فرهنگی می‌تواند به ما 

برای ارتقای روابط با این کشورها کمک کند.
 معاون اول رئیس‌جمهور با بیان اینکه دستیابی به روابط راهبردی با کشورهای 
منطقه از جمله روسیه از اواخر دهه ۷۰ جزو اولویت‌های کشور بوده است، تصریح 
کرد: روسیه توان و ظرفیت بالایی دارد و همکاری با این کشور در چارچوب منافع 
مشترک دنبال شد و اکنون توافق جامع مشترک راهبردی ایران و روسیه حاصل 

شده است.
عارف همچنین تاکید کرد: همکاری ایران و روسیه در چارچوب منافع ملی، امنیت 
ملی و شرایط منطقه‌ای انجام می‌شود.همکاری ایران و روسیه بر اساس منافع دو 
طرف دنبال می‌شود. اصولًا ایران نگاه همکاری راهبردی با همسایگان خود دارد.
است،  شده  انجام  روسیه  در  که  نظرسنجی‌هایی  اساس  بر  داد:  ادامه  وی 
ایران‌هراسی تأثیری در افکار عمومی مردم این کشور نداشته است. ما هم باید 
برای مردم خود تبیین کنیم که با روسیه مرز و منافع مشترک داریم و به دنبال 

تأمین منافع متقابل هستیم.
معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به مواضع روسیه و حمایت این کشور از ایران 
در موضوع فعال کردن مکانیزم ماشه توسط سه کشور اروپایی، گفت: مواضع 
روسیه در این زمینه برای ما مهم بود. ما امروز روابط سیاسی و راهبردی خوبی 
با روسیه داریم البته باید در زمینه‌های مختلف از جمله فناوری‌های پیشرفته، 
توسعه تجارت و بازرگانی و تعاملات گردشگری، علمی و فرهنگی روابط خود را 

با این کشور ارتقا دهیم.
در ابتدای این دیدار تعدادی از دیپلمات‌های ایرانی مقیم در روسیه به بیان 

دیدگاه‌های خود در خصوص مناسبات بین ایران و روسیه پرداختند.

 زمان سفر پوتین به ایران اعلام شد 
خطیب‌زاده در گفت‌وگو با ریانووستی اظهار کرد: »در حال حاضر حداقل 
یک سفر در طی نشست سران کشورهای حاشیه خزر در دستور کار قرار دارد. 

این چیزی است که فعلا در حال برنامه‌ریزی برای آن هستیم.«
به گزارش اکوایران به نقل از  ایسنا، »سعید خطیب‌زاده«معاون وزیر امور خارجه 
ایران در گفت‌‎وگویی اعام کرد که تهران در حال آماده‌سازی سفر »ولادیمیر 
پوتین« رئیس‌جمهور روسیه به ایران در چارچوب نشست سران کشورهای حاشیه 

خزر در تابستان ۲۰۲۶ است اما یک سفر جداگانه نیز ممکن است انجام شود.

»شورای راهبردی روابط خارجی جمهوری اسامی«، 
شورایی است که در سال ۱۳۸۵ به دستور رهبر معظم 
انقلاب تشکیل شد و مسئولیت شورا تهیه راهبردها، 
سیاست‌ها و راهکارهایی است که جمهوری اسلامی را 
در سیاست خارجی به نتایج مطلوب برساند و ایجاد 
هماهنگی بیشتر در کلیه فعالیت‌ها در عرصه روابط 
خارجی است. اعضا و رئیس این شورا را مقام معظم 
رهبری تعیین می‌کند و از روز ایجاد آن تا امروز »کمال 
خرازی« وزیر امور خارجه دولت‌های هفتم و هشتم 

ریاست آن را برعهده دارد.
روز گذشته رییس این شورای راهبردی گفت: ایران 
آماده بررسی پیشنهاد روسیه و چین برای از سرگیری 
همکاری با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی است. 
»کمال خرازی« که در مصاحبه با خبرگزاری روسی 
»ریانووستی« این اظهارات را مطرح می‌کرد، گفت: 
بررسی را  آن  ایران  شود،  ارائه  طرحی  چنین   اگر 

خواهد کرد.
کمال خرازی البته نگفت آیا چین و روسیه چنین 
طرحی را درنظر دارند یا خیر و شاید هم خواست 
کدی به آنان بدهد اما احتمال می‌دهیم تا ساعات 
دیگر این سخنان که از سر عقلانیتِ کارشناسانه و 
دلسوزی گفته شده است، خوش‌آمدِ برخی سیاسیون 
افراطی، نمایندگان طیف جبهه پایداری و همچنین 
برخی رسانه‌ها چون روزنامه کیهان نیاید و به نقد آن 
بپردازند اما به باور ما این سخنان، هم مشفقانه است و 
هم ریشه در نگاه واقع‌گرایانه به نظام بین‌الملل دارد.  
چند سال است که یکی از چالش‌های تهران با تروییکای 
اروپایی و همچنین آمریکا، به سطح همکاری جمهوری 
اسامی ایران با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی مربوط 
می‌شود و شوربختانه آنان نه به اظهارات تهران که به 

گزارش‌ها و ادعاهای آژانس توجه می‌کنند. 
شش قطعنامه شورای امنیت سازمان ملل متحد علیه 
ایران که از سال 1385 تا 1389 در زمان دولت محمود 

احمدی‌نژاد به تصویب رسید و با امضای برجام تعلیق 
و در نهایت هم با اجرای مکانیسم ماشه، مجدداً اجرا 
شد، عموماً برابر گزارش‌های آژانس بین‌المللی انرژی 
اتمی و مربوط به زمانی بود که رییس‌جمهور وقت 
پلمپ مراکز هسته‌ای را باز کرد و ادعا می‌کرد: »ما 
به فضل الهی چندی پیش دنده عقب و ترمز قطار 
هسته‌ای را كندیم و دور انداختیم و به آن‌ها )غربی‌ها( 
نیز اعام كردیم قطار ملت ایران در این مسیر ترمز 

و دنده‌ عقب ندارد«. درخصوص نوع تعامل تهران با 
سازمان بین‌المللی انرژی اتمی سه دیدگاه در میان 
سیاسیون و همچنین در جامعه وجود دارد. دیدگاه 
و  مالی  هزینه‌های  از  حجم  این  اساس  از  نخست 
اعتباری کشور پای فعالیت‌های هسته‌ای را عبث و با 
توجه به حساسیت جامعه بین‌الملل، غنی‌سازی بالای 
پنج درصد را برای منابع ملی خسارت‌بار می‌داند و بر 
این باور است که تهران باید از ادامه این مسیر جداً 

خودداری کند. گروه دوم نقطه مقابل گروه نخست و 
افرادی هستند که باور دارند این مسیر توان بازدارندگی 
کشور را افزایش خواهد داد و حتی بارها مستقیم یا 
غیرمستقیم از رهبر معظم انقلاب خواستند در فتوای 
خود تجدیدنظر کنند و به مسئولان اجازه دهند به 

سمت ساخت بمب اتم حرکت کنند. 
این گروه که عموماً تندروهای سیاسی و جبهه پایداری 
و همچنین برخی هوادارانِ  نامزد شکست‌خورده در 
انتخابات ریاست‌جمهوری 1403  هستند قائل به هیچ 
مماشاتی در پرونده هسته‌ای نیستند و حتی بر این 
اعتقاد هستند که جمهوری اسامی ایران باید برای 

همیشه از ان‌پی‌تی خارج شود.
گروه سوم اما افرادی هستند که قائلند تکنولوژی 
هسته‌ای صرفاً کاربری نظامی ندارد و دانشی است 
که در حوزه‌های مختلف از کشاورزی تا پزشکی کاربری 
دارد و نباید کشور را از آن محروم کرد اما در سوی 
مقابل نباید جامعه جهانی را علیه تهران به اجماع 
خوشبختانه  و  داد  آمریکا  دست  به  بهانه  و  رساند 
 این گروه هم در جامعه و هم در ساحت قدرت، در 

هستند. اکثریت 
شورای  رییس  خرازی  کمال  گذشته  روز  اظهارات 
باید  را  راهبردی روابط خارجی جمهوری اسامی 
صدای این طیف تلقی کرد، صدایی که نظامِ ظالمانه 
حاکم بر جهان را به‌خوبی می‌شناسد اما همزمان 
نمی‌خواهد آینده کشور را از تکنولوژی هسته‌ای محروم 
کند و بر عقلانیت و اعتدال تأکید می‌‎ورزد و فکر می‌کند 
رستگاری نه در تقابل و تنش که در همکاری با نظام 

بین‌الملل است. 
این گروه از کارشناسان و مدیران همچنین به این نکته 
اشاره می‌کنند که شرایط اقتصادی کشور و معیشت 
مردم اجازه نمی‌دهد بیش از این با نظام بین‌الملل 
وارد تنش شد ضمن این‌که این تقابل و تنش تهران 
با آژانس موجب خواهد شد حمایت چین و روسیه 
کار  این  فعلی  شرایط  در  و  بدهیم  دست  از  نیز   را 

نیست.   خردمندانه 

 تحلیل »جمله« بر اظهارات رییس شورای راهبردی روابط خارجی جمهوری اسلامی 
درخصوص ازسرگیری همکاری تهران با آژانس بین‌المللی انرژی اتمی؛

»رستگاری« در »همکاری« است
جمله  

سرویس سیاسی 

خدمه کشتی تالارا در سلامت 
هستند

  مدیر نفتکش حامل فرآورده‌های نفتی که توسط ایران 
توقیف شده از سلامت خدمه کشتی خبر داد.

  مدیر نفتکش حامل فرآورده‌های نفتی گفت خدمه این کشتی 
در سلامت هستند و نفتکش در نزدیکی بندرعباس لنگر انداخته 
است؛ این در حالی است که تهران اعلام کرده بود این کشتی را 

در آب‌های خلیج فارس توقیف کرده است.
ایران روز شنبه تأیید کرد که سپاه پاسداران انقلاب اسامی 
نفتکش »تالارا« با پرچم جزایر مارشال را به دلیل انجام 

تخلفات و به دستور مقام‌های قضایی توقیف کرده است.
طبق گزارش رویترز، شرکت »کلمبیا شیپ‌منیجمنت« در 
بیانیه‌ای روز دوشنبه اعلام کرد که کاپیتان نفتکش در ساعت 
۱۷:۳۰ به وقت گرینویچ در تاریخ ۱۶ نوامبر با مدیرفنی کشتی 

تماس برقرار کرده است.
این شرکت افزود: »تمامی خدمه در سامت کامل هستند و 
حضورشان تأیید شده است. کشتی اکنون در نزدیکی بندرعباس 
به‌طور ایمن لنگر انداخته است.« همچنین اعلام شد که تعداد 

خدمه ۲۱ نفر است.
ارتباط با نفتکش در تاریخ ۱۴ نوامبر قطع شده بود؛ زمانی که 
کشتی در آب‌های بین‌المللی از شارجه در امارات متحده عربی 

به مقصد سنگاپور در حال حرکت بود.
یک مقام آمریکایی و منابع امنیت دریایی روز جمعه گفته 
بودند نیروهای ایرانی نفتکش را رهگیری کرده و به آب‌های 

سرزمینی ایران هدایت کرده‌اند.
مدیر شرکت کلمبیا شیپ‌منیجمنت گفت: »این شرکت در 
حال همکاری فوری با شرکای منطقه‌ای است تا وضعیت را 

حل‌وفصل کرده و آزادی خدمه را تضمین کند.«

انفجار در بندرعباس
روابط عمومی منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و 
فلزی خلیج فارس اعام کرد که امروز یک انفجار 
کنترل‌شده در شرکت آنزان پویا برای پیشبرد پروژه‌های عمرانی 
و فنی سایت توسعه انجام می‌شود و این عملیات کاملًا تحت 

نظارت کارشناسان فنی و ایمنی است.
این عملیات به‌طور کامل تحت نظارت کارشناسان فنی و ایمنی 
بوده و تنها در راستای پروژه‌های عمرانی شرکت انجام می‌شود.
روابط‌عمومی منطقه ویژه اقتصادی صنایع معدنی و فلزی 
خلیج فارس اظهار کرد: اجرای این رویداد جای هیچ‌گونه 
نگرانی نداشته و تهدید و یا حادثه امنیتی نیز در منطقه وجود 
ندارد. منطقه ویژه اقتصادی خلیج فارس در استان هرمزگان 
واقع شده است و به عنوان زیرمجموعه سازمان توسعه و 

نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران فعالیت می کند.

 ترامپ: 

با تماشاگران جام جهانی برای 
گرفتن ویزا همکاری خواهیم کرد

دونالد ترامپ، رئیس جمهور آمریکا اعام کرد: ایالات   
متحده صدور ویزا برای بازدیدکنندگان خارجی که بلیط 

مسابقات جام جهانی فیفا را دارند، تسریع خواهد کرد.
جام جهانی ۲۰۲۶ تابستان سال آینده در ۱۱ شهر آمریکا و 

همچنین کشورهای مکزیک و کانادا برگزار خواهد شد.
 واشنگتن یک سیستم برنامه‌ریزی برای قرارهای مصاحبه ویزا 
ایجاد خواهد کرد که اولویت را به هواداران خارجی حاضر در 
مسابقات جام جهانی می‌دهد که از ۱۱ ژوئن تا ۱۹ ژوئیه برگزار 
می‌شود.ترامپ در دفتر بیضی شکل خود به خبرنگاران گفت: 
سازمان‌های دولتی »برای اطمینان از اینکه هواداران فوتبال از 
سراسر جهان به درستی بررسی شوند و بتوانند تابستان آینده 
به راحتی به ایالات متحده بیایند« تلاش کرده‌اند. دولت من 
صدور ویزا برای افراد در اکثر کشورها را تسریع کرده است، به 
طوری که زمان انتظار اکنون ۶۰ روز یا کمتر است. جام جهانی 
می‌تواند ۳۰ میلیارد دلار درآمد ایجاد کند و ۲۰۰ هزار شغل 

ایجاد کند.
مارکو روبیو، وزیر امور خارجه آمریکا گفت: وزارت امور خارجه 
۴۰۰ افسر کنسولی را برای پردازش ویزا اضافه کرده و حضور آنها 

در برخی کشورها را دو برابر کرده است.
همزمان جیانی اینفانتینو، رئیس فیفا هم در این جلسه گفت: 
۵ تا ۱۰ میلیون نفر برای مسابقات به ایالات متحده خواهند 
آمد. فیفا اعلام کرد که تاکنون بیش از یک میلیون بلیط توسط 
 هواداران از ۲۱۲ کشور برای حضور در جام جهانی خریداری 
شده است.با این حال چیزی که از محتوای جلسه روز دوشنبه کاخ 
سفید منعکس می‌شود آن است که افسرهای مهاجرتی آمریکا 
 ممکن است برخی از تماشاگران را برای حضور در آمریکا رد 

صلاحیت کنند.

 صدای انفجار در خنداب 
استان مرکزی

فرماندار خنداب گفت: صداهای شنیده شده در این شهرستان 
مربوط به تمرین و آمادگی پدافند هوایی است.

به گزارش اکوایران، صبح دیروز صداهایی در شهر خنداب در استان 
مرکزی به گوش رسید و سکوت صبح‌گاهی در این شهرستان را 

شکست و سبب شد تا مردم به دنبال منشا این صدا باشند.
شهرستان خنداب یکی از شهرستان‌های استان مرکزی است که با 
تلاش قوای مسلح نظامی و انتظامی و مسئولان اجرایی و امنیتی 
همچون دیگر شهرهای استان در امنیت کامل قرار گرفته و همین 
مجاهدت‌ها باعث شده این استان را به یکی از استان های با امنیت 
بالا در کشور بدل کند. این درحالیست که در پیگیری خبرنگار تسنیم 
فرماندار خنداب با اشاره به صداهای شنیده شده اظهار کرد: 
صداهای شنیده شده در این شهرستان مربوط به تمرین و آمادگی 
پدافند هوایی است. با این حال گزارش میدانی  از خنداب، نشان 
می‌دهد شهرستان در امنیت کامل بوده و همان گونه که فرماندار 
شهرستان اعلام کرده صداهای منتشره مربوط به تمرین و آمادگی 

پدافند هوایی  بوده است.

اظهارات روز گذشته کمال خرازی رییس شورای راهبردی روابط خارجی جمهوری 
اسلامی را باید صدای این طیف تلقی کرد، صدایی که نظامِ ظالمانه حاکم بر جهان را 

به‌خوبی می‌شناسد اما همزمان نمی‌خواهد آینده کشور را از تکنولوژی هسته‌ای محروم 
کند و بر عقلانیت و اعتدال تأکید می‎ورزد و فکر می‌کند رستگاری نه در تقابل و تنش 

که در همکاری با نظام بین‌الملل است.

J O M L E H

وزیر امور خارجه جمهوری اسامی ایران گفت: 
در دوره جدید تاش شده است اجلاس‌های 
منطقه‌ای و جهانی تنها در تهران برگزار نشود؛ 
نمونه آن برپایی نشست وزرای خارجه برخی 
کشورها در مشهد است و برنامه‌هایی مشابه نیز 

برای سایر استان‌ها در دستور کار قرار دارد.
سیاست  به  اشاره  با  عراقچی  عباس  سید   
جدید این وزارتخانه در برگزاری اجلاس‌های 
بین‌المللی و منطقه‌ای در شهرهای با ظرفیت 

بالای ایران اعلام کرد: این سیاست جدید وزارت خارجه 
ادامه خواهد یافت.

وی که به منظور شرکت در نخستین اجاس استانداران 
استان‌های ساحلی کشورهای حاشیه دریای خزر از فرودگاه 
بین‌المللی سردار جنگل رشت وارد گیلان شده‌است در جمع 

خبرنگاران این مطلب را بیان کرد.
وی افزود: نخستین اجلاس استانداران استان‌های ساحلی 
کشورهای حاشیه خزر در جهت هم افزایی این استان‌ها در 
حوزه‌های مختلف به خصوص اقتصادی و مسائل سیاسی، 
اجتماعی، فرهنگی، موضوعات دریای خزر و محیط زیست 
است که همفکری استانداران ساحلی می‌تواند برای حل 

مشکلات و پیشرفت همکاری موثر باشد.
عراقچی اظهار کرد: خوشحالم که امروز شهر رشت میزبان 
رویداد منطقه‌ای است، در راستای سیاست‌های همسایگی 
جمهوری اسامی که از اولویت های ما همسایگان است این 
اجلاس را در مجموعه کشورهای حاشیه دریای خزر ترتیب 
داده ایم. وی گفت: نشست وزاری خارجه کشورهای عضو 

اکو را در مشهد برگزار کردیم و برنامه‌هایی 
برای استان‌های دیگر کشور داریم، اجاس 
استانداران حاشیه دریای خزر در گیلان برگزار 

می شود و این سیاست را ادامه می دهیم.
وزیر امور خارجه ضمن قدردانی از استاندار 
اجاس  نخستین  میزبانی  برای  گیان 
کشورهای  ساحلی  های  استان  استانداران 
حاشیه خزر ابراز امیدواری کرد این اجلاس 
نتایج خوبی داشته باشد. نخستین اجاس 
استانداران استان‌های ساحلی کشورهای حاشیه دریای خزر 
به ابتکار ایران از امروز سه‌شنبه ۲۷ آبان ماه سال ۱۴۰۴ به 
مدت دو روز و با اهداف مختلفی با شعار »خزر، پل دوستی و 

توسعه منطقه‌ای« ‌درگیلان برگزار می‌شود.
 اجلاس‌های بین‌المللی را در شهرهای ایران برگزار کنیم• 

همچنین به نقل از تسنیم، عراقچی با اشاره به رویکرد دولت 
بین‌المللی  رویدادهای  برگزاری  محل  از  تمرکززدایی  در 
افزود: در دوره جدید تلاش شده است اجلاس‌های منطقه‌ای 
و جهانی تنها در تهران برگزار نشود؛ نمونه آن برپایی نشست 
وزرای خارجه برخی کشورها در مشهد است و برنامه‌هایی 

مشابه نیز برای سایر استان‌ها در دستور کار قرار دارد.
به‌گفته وزیر امور خارجه جمهوری اسامی ایران، برگزاری 
این اجاس در رشت کاماً متناسب با نقش تاریخی و 
موقعیت راهبردی گیلان در حوزه دریای خزر است و می‌تواند 
آغازگر مرحله‌ای تازه در تقویت ارتباطات اقتصادی، توسعه 
گردشگری و ارتقای همکاری‌های سیاسی میان کشورهای 

حاشیه خزر باشد.

سیاست

عراقچی: اجلاس‌های بین‌المللی را در شهرهای 
ایران برگزار می‌کنیم
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سکوی پرتاب شرکت سرمایه‌گذاری صنعت نفت در عصر ارتباطات

استراتژی کلیدی برای مدیریت ارتباطات هوشمند

به  در دنیای امروز جایگاه روابط عمومی دیگر صرفاً 
تحولات  بالای  اطلاع‌رسانی محدود نمی‌شود. سرعت 
شدید  رقابت  و  اقتصادی  فضای  پیچیدگی  رسانه‌ای، 
بنگاه‌ها، ایجاب می‌کند که روابط عمومی به عنوان یک 
نهاد راهبردی، هم درون سازمان و هم در سطح گروه‌های 
صنعتی نقش‌آفرینی کند. شرکت سرمایه‌گذاری صنعت 
نفت  با رویکردی پیشرو نشان داده است که شفافیت، 
هماهنگی و اعتمادسازی، جزء اولویت‌های راهبردی این 
شرکت است و این موضوع در دومین نشست شورای 
راهبردی مدیران روابط عمومی گروه سرمایه‌گذاری اهداف 

به روشنی مشخص شد.

میزبانی شرکت سرمایه‌گذاری صنعت نفت؛ نقطه آغاز 
تحول ارتباطی

 دومین نشست شورای راهبردی مدیران روابط عمومی‌ گروه 
سرمایه‌گذاری اهداف، با حضور دکتر علیپور، مدیرعامل 
شرکت سرمایه‌گذاری صنعت نفت، دکتر هوشمند مدیر 
روابط عمومی گروه سرمایه‌گذاری اهداف، رضایی مدیر 
روابط عمومی شرکت سرمایه‌گذاری صنعت نفت و جمعی 
از مدیران روابط عمومی شرکت‌های تابعه گروه به میزبانی 
شرکت سرمایه‌گذاری صنعت نفت و در سالن کنفرانس این 

شرکت برگزار شد.
 این نشست نمونه‌ای روشن از اهمیت جایگاه شرکت 
سرمایه‌گذاری صنعت نفت در مدیریت ارتباطات گروهی 
است. میزبانی چنین رویدادهایی، علاوه بر ایجاد فرصت 
هم‌افزایی میان مدیران روابط عمومی، پیامی روشن به بازار 
و رسانه‌ها می‌دهد که این شرکت در مسیر توسعه پایدار و 

شفافیت استراتژیک قرار دارد.
علیپور،  دکتر  و شفافیت  ریسک  بر مدیریت  تاکید   
مدیرعامل شرکت سرمایه‌گذاری صنعت نفت با اشاره 
به تحولات رسانه‌ای و پیچیدگی فضای ارتباطی، اظهار 
داشت: مدیران روابط عمومی باید از توان مدیریت ریسک 
برخوردار باشند؛ چرا که عصر کنونی، عصر دقت، سرعت و 
هوشمندی است و موفقیت در آن نیازمند تصمیم‌گیری‌های 

سنجیده و واکنش‌های به‌موقع است. 
 وی شفاف‌سازی را یکی از مأموریت‌های اصلی روابط 
عمومی عنوان کرد و افزود: ما باید با صداقت، دقت و 
شفافیت، اعتمادسازی کنیم؛ چرا که اعتماد، سرمایه‌ای 

است که بدون آن هیچ ارتباطی پایدار نخواهد بود.  
شرکت  مدیرعامل  که  می‌دهد  نشان  سخنان  این 
سرمایه‌گذاری صنعت نفت نه تنها به اهمیت عملکرد مالی 
و سرمایه‌گذاری‌ها توجه دارد، بلکه به شکل جدی بر نقش 
ارتباطات و اعتمادسازی در تثبیت جایگاه شرکت در میان 

سهامداران، رسانه‌ها و جامعه تأکید دارد.
 

از جزیره‌ای به شبکه‌ای؛ تحول در ساختار ارتباطات
گروه  عمومی  روابط  مدیر  هوشمند  دکتر  ادامه،  در   
سرمایه‌گذاری اهداف با تأکید بر پایان عملکردهای منفرد 
و جزیره‌ای و ضرورت حرکت هماهنگی میان واحدهای 
روابط عمومی گروه، بر لزوم شکل‌گیری یک شبکه منسجم 
ارتباطی در سطح گروه تأکید کرد. وی این تحول را پیش‌شرط 
ارتقاء کیفیت ارتباطات و تثبیت جایگاه روابط عمومی‌ها 
در ساختار سازمانی دانست. همچنین، ضعف در معرفی 
سازمان‌ها مورد نقد قرار گرفت و بر ضرورت بازنگری در 
شیوه‌های اطلاع‌رسانی  به‌ویژه در نحوه ارائه تصویر سازمانی 

و معرفی‌نامه‌های رسمی، تأکید شد.
 این تاکیدات نشان می‌دهد که شرکت سرمایه‌گذاری 
صنعت نفت از استراتژی‌های سنتی فراتر رفته و به سمت 

ایجاد یک ساختار ارتباطی هماهنگ و آینده‌نگر حرکت 
می‌کند که می‌تواند الگویی برای سایر شرکت‌های بزرگ 

کشور باشد.
 

 جایگاه سازمانی روابط عمومی و تدوین 
 سیاست‌های رسمی

  رضایی، مدیر روابط عمومی شرکت سرمایه‌گذاری صنعت 
نفت با طرح دغدغه‌هایی پیرامون جایگاه سازمانی روابط 
عمومی‌ها بر ضرورت جانمایی دقیق این واحد در ساختار 
منابع انسانی شرکت‌ها تأکید کرد. وی همچنین خواستار 
آن شدند که سیاست‌های ارتباطی گروه، هرچه سریع‌تر 
به‌صورت رسمی و مکتوب تدوین و در قالب بخشنامه‌های 
مشخص به شرکت‌های تابعه ابلاغ شود تا زمینه اجرای 

هماهنگ و مبتنی بر چارچوب‌های مصوب فراهم گردد.
 مدیریت ارشد شرکت سرمایه‌گذاری صنعت نفت به 
اهمیت انسجام داخلی و تدوین سیاست‌های شفاف و 
استاندارد در سطح گروه کاملاً واقف است و تلاش دارد تا 
روابط عمومی به یک محور راهبردی در تصمیم‌گیری‌ها و 

فرهنگ سازمانی تبدیل شود.

 هم‌افزایی میان واحدهای تابعه؛ دیدگاه مدیران
  روابط عمومی

مدیران روابط عمومی شرکت‌های تابعه نیز با تمرکز بر 
محورهای مطرح‌شده، دیدگاه‌ها و پیشنهادهای اجرایی خود 

را در راستای تقویت هم‌افزایی و انسجام ارتباطی در سطح 
گروه ارائه کردند.

 این گفت وگوها، فرصتی برای شناسایی نقاط ضعف و 
راهبردهای عملیاتی  تدوین  و  واحدهای مختلف  قوت 

هماهنگ بود.

جمع‌بندی نشست و چشم‌انداز آینده
 مقرر شد مجموعه‌ای از موضوعات مشترک که در این 
جلسه مورد بحث قرار گرفت  توسط روابط عمومی گروه 
تدوین و پس از جمع‌بندی نهایی  به‌عنوان چارچوب اجرایی 
هماهنگ به شرکت‌های تابعه ابلاغ شود.  اقداماتی از این 
دست نشان می‌دهد که شرکت سرمایه‌گذاری صنعت 
نفت درک عمیقی از اهمیت روابط عمومی و ارتباطات 
استراتژیک دارد و می‌کوشد تا با شفافیت، صداقت و 
هماهنگی، اعتماد عمومی و سرمایه اجتماعی خود را 
تقویت کند. این نگاه آینده‌نگر، نه تنها به تثبیت جایگاه 
شرکت در بازار سرمایه کمک می‌کند، بلکه الگویی برای 

سایر بنگاه‌های اقتصادی در ایران است.
می‌توان گفت که این نشست نمونه‌ای از مدیریت مدرن و 
هوشمندانه ارتباطات در صنعت سرمایه‌گذاری بود؛ جایی 
که هماهنگی، شفافیت و اعتمادسازی به عنوان اصول 
بنیادین برای رشد پایدار در اقتصاد امروز تعریف شده‌اند. 
شرکت سرمایه‌گذاری صنعت نفت با چنین رویکردی، مسیر 
خود را برای تبدیل شدن به یک پیشگام در صنعت و الگویی 

برای مدیریت حرفه‌ای روابط عمومی هموار می‌سازد.  
 با نگاهی عمیق‌تر به محتوای این نشست، روشن می‌شود 
که شرکت سرمایه‌گذاری صنعت نفت در مسیر تبدیل 
روابط عمومی به یک ستون راهبردی مدیریت ریسک و 

تصمیم‌گیری هوشمندانه گام برمی‌دارد.
 ایجاد شبکه‌ای منسجم و هماهنگ میان واحدهای روابط 
عمومی  نه تنها باعث ارتقای کیفیت اطلاع‌رسانی می‌شود، 
بلکه توانایی شرکت را در مواجهه با بحران‌ها و مدیریت 
تصویر سازمانی به شکل چشمگیری افزایش می‌دهد. 
این اقدام، نشانگر نگاه پیشگیرانه و آینده‌نگر مدیریت 
ارشد شرکت است که درک می‌کند در دنیای امروز، هر 
تصمیم اقتصادی بدون هماهنگی و شفافیت در ارتباطات، 
به تنهایی نمی‌تواند پایدار باشد.  علاوه بر این، تمرکز بر 
تدوین سیاست‌های رسمی و ابلاغ چارچوب‌های مصوب 
به شرکت‌های تابعه، گامی مهم در جهت ایجاد انسجام 
و هم‌افزایی سازمانی است. چنین رویکردی نه تنها موجب 
ارتقای اعتبار شرکت در میان سهامداران و جامعه می‌شود، 
بلکه مسیر را برای تبدیل روابط عمومی به یک مرجع 
استراتژیک و موثر در تصمیم‌گیری‌های کلان هموار می‌کند.
 به این ترتیب، شرکت سرمایه‌گذاری صنعت نفت با اتخاذ 
چنین سیاست‌های مدون و هماهنگ، نه تنها جایگاه خود 
را در صنعت تثبیت می‌کند، بلکه به الگویی قابل تقلید 
برای سایر بنگاه‌های اقتصادی و سازمان‌های بزرگ کشور 

تبدیل می‌شود.



دسیسه یک پسر و دوستانش 
برای سرقت از پدر ثروتمند

رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ اعلام کرد دو دوست پسرِ مالباخته که 
با فریب او طلا و ارزهای منزل را سرقت کرده و با اموال مسروقه در شمال 
کشور زمین و باغ خریده بودند، همراه با سلاح گرم و سرد دستگیر شدند.
 سردار علی ولیپور گودرزی، رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ از کشف 
یک پرونده سرقت حرفه‌ای خبر داد و گفت:  در پی شکایت یکی از 
شهروندان مبنی بر سرقت از منزل، کارآگاهان با بررسی دقیق محل 
سرقت متوجه شدند که سارقان بدون هیچ‌گونه تخریب وارد منزل شده 

و اقدام به سرقت کرده‌اند. 
 وی ادامه داد: با پیگیری‌های تخصصی و تحقیقات میدانی، مشخص 
شد که دو نفر از دوستان پسر مالباخته، عامل اصلی این سرقت بوده‌اند. 
 پسر مالباخته در تحقیقات پلیس عنوان کرد که دوستانش با وعده و 
فریب او را تشویق به خارج کردن طلاجات و ارزهای خارجی از منزل 
پدرش نموده‌اند، اما پس از تحویل اموال، دیگر پاسخگو نبوده و 

تلفن‌های خود را خاموش کرده‌اند. 
 رئیس پلیس آگاهی تهران بزرگ افزود:  دو متهم به اسامی صالح و 
قدرت در محدوده بزرگراه آیت‌الله سعیدی شناسایی و دستگیر شدند. 
در بازرسی از مخفیگاه آنان، دو قبضه ساح گرم همراه با مهمات، 
چندین قبضه ساح سرد و دیگر تجهیزات کشف شد. متهمین صراحتاً 
به طراحی سرقت اعتراف کرده و اظهار داشتند که با پول حاصل از 
این سرقت اقدام به خرید باغ و یک قطعه زمین در یکی از استان‌های 

شمالی کشور کرده‌اند. 
 سردار ولیپور گودرزی به شهروندان توصیه کرد: اعتماد بی‌مورد حتی 
به دوستان و نزدیکان می‌تواند منجر به بروز جرایم شود. از نگهداری 
حجم زیاد طا و ارز در منزل خودداری کرده و در صورت امکان از 
سیستم‌های حفاظتی و نظارتی استفاده کنید. همچنین خانواده‌ها باید 
با آگاهی‌بخشی به فرزندان خود، خطرات وعده و فریب را آموزش دهند.

قتل عروس توسط داماد در 
عجب شیر

قتل مریم تقوی، دختر 16 ساله پس از ضرب‌ و جرح شدید توسط همسر 
27 ساله‌ اش به قتل رسید.

  مریم تقوی، نوجوان 16 ساله در منزل خود توسط شوهر 27 ساله‌ اش 
به‌شدت مورد ضرب‌ و جرح قرار گرفت. بنابر اطلاعات به‌دست‌آمده، 
مرد مهاجم با استفاده از یک چوب‌ دستی بارها او را کتک زده و پس 
از وخامت حالش، وی را به بیمارستان خمینی عجب‌شیر منتقل کرده 
است. تلاش‌های پزشکی نتیجه نداد و مریم ساعاتی بعد بر اثر شدت 

آسیب‌ها جان خود را از دست داد.
 یک منبع آگاه بیان کرد که مرد جوان سابقه خشونت در زندگی مشترک 
قبلی خود نیز داشته و ازدواج نخست او به‌ دلیل همین رفتارها به 
جدایی انجامیده است. به گفته این منبع، در دوران زندگی مشترک با 

مریم نیز بارها او را مورد ضرب و شتم قرار داده بود.
 عامل قتل پس از ارتکاب جنایت از محل حادثه گریخت، اما با اقدامات 

پلیسی، ساعاتی بعد شناسایی و بازداشت شد.
 تحقیقات قضایی درباره این پرونده همچنان ادامه دارد.

 

عملیات موفق اورژانس هوایی 
لامرد برای نجات جان بیمار

 
 اورژانس هوایی لامرد برای نجات یک بیمار میانسال دچار سکته قلبی 
در روستای فارسی عسلویه، به صورت رایگان وارد عمل شد و او را به 

بیمارستان بندرلنگه منتقل کرد.
 مدیر فرودگاه بین‌المللی شهدای لامرد اعام کرد: پس از دریافت 
گزارشی مبنی بر وقوع سکته قلبی برای یک مرد میانسال ساکن روستای 
فارسی از توابع عسلویه، تیم اورژانس هوایی فرودگاه بلافاصله برای 

انتقال بیمار به بیمارستان بندرلنگه اعزام شد.
 انتقال بیمار به مرکز درمانیآقای عزیزی توضیح داد که بیمار پس از 
رسیدن به بیمارستان، جهت دریافت مراقبت‌های پزشکی و درمان 

تخصصی تحت نظر پزشکان قرار گرفت.
 پروازهای رایگان برای کمک به هموطنانمدیر فرودگاه شهدای لامرد 
تاکید کرد که پروازهای اورژانس هوایی از این فرودگاه بدون دریافت 
هزینه و به صورت کاملًا رایگان برای خدمات‌رسانی به هموطنان انجام 

می‌شود.
  لازم به ذکر است که شهرستان لامرد در جنوب استان فارس قرار داشته 

و در فاصله ۳۶۵ کیلومتری شهر شیراز واقع شده است.

حوادث
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یادداشت اخبار• 

 وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی
 شناسنامه یک اثر حکم اوراق 

امنیتی و هویتی آن را دارد
   وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی صدور »شناسنامه آثار هنری« را گامی 
موثر در جهت رونق اقتصاد هنر و تثبیت حقوق هنرمندان دانست 
و تاکید کرد: شناسنامه برای آثار هنری، زیرساختی مهم برای احراز مالکیت، 
تسهیل در وثیقه‌گذاری و برطرف کردن مشکلات حقوقی جدی در زمینه 

مالکیت معنوی است.
 سیدعباس صالحی با بیان اینکه یکی از برنامه‌های چهارگانه وزارت فرهنگ 
و ارشاد اسامی، رونق اقتصاد فرهنگ و توسعه صادرات فرهنگی است، 
گفت: به نظر می‌رسد در تمام آثار هنری، به‌ویژه آثار هنرهای تجسمی یک 
مشکل اساسی در زمینه شناسنامه آثار و حقوق مالکیت تولیدکنندگان وجود 

دارد.
 او با تاکید بر اینکه این موضوع دغدغه جدی هنرمندان است، ادامه داد: 
همین نگرانی حتی سبب شده تا خلق اثر بعدی هم متوقف شود در حالی 
که شناسنامه آثار هنری و سایتی برای ثبت این آثار می‌تواند کمک‌کننده 
باشد. با رونمایی از شناسنامه این آثار، از این پس برای هر اثر هنری یک 
شناسنامه منحصربه‌فرد صادر می‌شود که برای آن اثر در حکم اوراق امنیتی 

و هویتی است. 
 صالحی با اشاره به اینکه مالک اثر در شناسنامه تعریف می‌شود، اظهار کرد: 
درواقع با ثبت اثر، اوراق هویتی دقیق در اختیار صاحب اثر قرار می‌گیرد و 
مالکیت آن نیز احراز می‌شود. شناسنامه اثر دارای ارزش قانونی است و تنها 

در یک نسخه صادر می‌شود و المثنی ندارد.
 او تاکید کرد: طبیعی است که انجام هر اقدام اقتصادی در حوزه هنر اعم از 
خرید و فروش قانونی آثار، نیازمند ثبت مالکیت آنها است و شناسنامه آثار 

هنری نیز در این راستا تهیه شده است.
 وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی همچنین با تاکید بر اینکه امکان وثیقه‌گذاری 
آثار هنری برای تامین مالی اقدام مهمی است، اظهار کرد: اینکه بانک بتواند 
آثار هنری را به‌عنوان یک وثیقه و دارایی قلمداد کند، یکی از خواسته‌های 
قابل توجه هنرمندان بود که سعی کردیم با همکاری یکی از بانک‌ها )بانک 
صادرات( به این درخواست پاسخ دهیم تا در ادامه شاهد رشد اقتصاد 
هنر باشیم. از طرفی این اقدام می‌تواند در معیشت و تنگناهای اقتصادی 

هنرمندان کمک‌کننده است.
 او ادامه داد: در گام نخست باید اطلاع‌رسانی درستی صورت گیرد تا 
هنرمندان بدانند چه امکانی فراهم شده است و بخش دوم نیز همراهی 
بانک است که پس از تولید شناسنامه اثر هنری، امر وثیقه‌گذاری را تسهیل 

کند.
 به گفته وزیر فرهنگ و ارشاد اسامی، هنرمندان در تمام گرایش‌های 
هنری شامل نقاشی، نقاشی‌خط، نقاشی قهوه‌خانه‌ای، نگارگری یا نقاشی 
ایرانی، مجسمه، خوشنویسی، تذهیب و... می‌توانند اقدام به ثبت اثر در 
سامانه ثبت اصالت آثار هنری کرده و پس از انجام کارهای کارشناسی بر اثر، 

شناسنامه آن را دریافت کنند.
 صالحی تاکید کرد: مشکلات حقوقی جدی در زمینه مالکیت معنوی وجود 
دارد که برای رفع آن در دولت دوازدهم نیز »لایحه مالکیت فکری« را ارائه 
کردیم که البته بعدا پس گرفته شد. اما اینکه زیرساختی برای ثبت آثار 
هنری فراهم کنیم، کمک می‌کند تا همان لایحه مالکیت فکری با اعتماد 
بیشتری دنبال شده و جدی گرفته شود. تصور می‌کنم شکل‌گیری شناسنامه 
آثار هنری عاملی برای حرکت به سمت تشکیل نظام جامع مالکیت معنوی 

باشد.   

 رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران

همایش بین المللی نفس‌های 
سوخته یک رویداد کم نظیر است

رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران با اشاره به ویژگی‌های همایش 
همایش،برای  این  گفت:در  سوخته«  »نفس‌های  بین‌المللی 
نخستین‌بار از »سمفونی سردشت« رونمایی می‌شود که فیلم آن نیز در لاهه 

پخش خواهد شد.
 سعید اوحدی رئیس بنیاد شهید و امور ایثارگران همایش بین‌المللی 
»نفس‌های سوخته« را رویدادی کم‌نظیر و متفاوت نسبت به برنامه‌های 

پیشین مرتبط با جانبازان شیمیایی توصیف کرد.
 وی با بیان اینکه این همایش برای نخستین‌بار با این عنوان برگزار می‌شود، 
افزود: این همایش نسبت به سایر همایش‌های برگزار شده تا به امروز شامل 
سه تفاوت مهم است. اولین تفاوت این است که تمامی مراحل برنامه‌ریزی، 
اقدامات اجرایی و حتی اجرای نمایش‌ها بر عهده تشکل‌های جانبازان 
شیمیایی است و این امر هویت و ارزش افزوده‌ای ویژه به همایش بخشیده 

است.
 اوحدی همچنین به دومین تفاوت یعنی برگزاری هم‌زمان این برنامه با 
»کنفرانس بین‌المللی منع گسترش سلاح‌های شیمیایی« در لاهه اشاره کرد 
و گفت: دومین تفاوت این همایش با سایر همایش‌ها در این است که هردو 
به فاصله کمی برگزار خواهند شد و بیانیه تهران که در همایش »نفس‌های 
سوخته« ارائه خواهد شد، تأثیر مهمی در انعکاس واقعیات و مطالبات 
جانبازان شیمیایی در کنفرانس لاهه که از دوم آذر ماه آغاز خواهد شد، دارد.
 رئیس بنیاد شهید در بخش پایانی سخنان خود رونمایی از »سمفونی 
سردشت« را یکی از نقاط عطف این همایش دانست و اظهار داشت: 
سومین تفاوت این است که برای نخستین‌بار در این رویداد از »سمفونی 
سردشت« رونمایی می‌شود و فیلم مراسم رونمایی نیز در همایش لاهه 

ارائه خواهد شد.

فرشته حسینی بهترین بازیگر زن 
 یک جشنواره مراکشی شد

  فرشته حسینی جایزه بهترین بازیگر زن را از جشنواره رباط مراکش 
گرفت.

 سی امین جشنواره سینمای مولف رباط در مراکش به کار خود ‌پایان داد و 
فرشته حسینی جایزه بهترین بازیگر زن را برای فیلم سینمایی »زندگی در 
میان خدایان« ساخته ووک رسوموویچ محصول صربستان/کراوسی/ایتالیا 

دریافت کرد.
 به گزارش سینه ایران، فرشته حسینی پیش از نیز جایزه بهترین بازیگر زن را 
برای این فیلم از جشنواره های پولا در کرواسی، اوترانتو در رم، یورو بالکان در 

ایتالیا و جشنواره هنگ کنگ لایتس از آن خود کرده بود.
 جشنواره بین‌المللی فیلم رباط از تاریخ ۸ تا ۱۵ نوامبر ۲۰۲۵ )۱۷ تا ۲۴ آبان 
۱۴۰۴( در پایتخت مراکش برگزار شد و امسال ۲ فیلم سینمایی »پلان آخر 
بازی« ساخته پیمان شاهبد و »غیر مجاز« ساخته حسن ناظر محصول ایران 
و انگلستان در بخش مسابقه این به نمایش درآمدند و الهه نوبخت یکی از 

اعضای هیات ‌داوران این بخش بود.

 استفاده از پابند الکترونیکی به جای 

زندان برای مهریه
امین‌حسین رحیمی وزیر دادگستری در خصوص طرح اصلاح موادی   
از قانون نحوه اجرای محکومیت‌های مالی و قانون مدنی، گفت: 
کسانی که محکوم به پرداخت مبلغی هستند تا زمانی که اعسار آنها اثبات 
نشود به زندان معرفی شده و باید در زندان بمانند، در طرح مجلس پیش‌بینی 
شده افرادی که محکومت‌های مالی نظیر مهریه دارند، دیگر در زندان حبس 
نشوند، در واقع همان روند قضائی در مورد آنها اجرا می‌شود ولی با پابند 
الکترونیکی، در واقع کسانی که بر اساس قانون مشمول حبس شوند دیگر به 

زندان نمی‌روند.
 رحیمی تاکید کرد: افرادی که محکومیت مهریه دارند افراد خطرناکی نیستند و 

با محدودیت‌هایی با پابند الکترونیکی می‌توانند به زندگی ادامه دهند.
 وزیر دادگستری با تاکید بر اینکه طرح پیشنهادی مجلس محدودیتی برای 
تعیین سقف مهریه قرار نداده است، گفت: افراد اگر بخواهند از ضمانت 
اجرایی حبس استفاده کنند، طبق قانون حمایت از خانواده می‌توانند برای 
۱۱۰ سکه در خواست حبس تعزیری دهند که در طرح اولیه مجلس عدد ۱۴ 
به عنوان ضمانت حبس در نظر گرفته شده بود اما در طرح اصلاحی که در 
حال بررسی در صحن است، این عدد ۱۴ حذف شده است لذا هیچ محدودیتی 
برای تعیین تعداد سکه برای مهریه در نظر گرفته نشده است و مهمترین 
حکم این اصلاحیه استفاده از پابند الکترونیکی به عنوان مجازات جایگزین 

حبس برای محکومان مالی مذکور است.

 
سایه برین

  در خبر تازه‌ای که وزیر بهداشت اعلام کرده، آغاز عملیات 
اجرایی »پزشک خانواده و نظام ارجاع« در ۶۴ شبکه 
بهداشتی کشور بار دیگر این طرح قدیمی و پرچالش را در 
مرکز توجه قرار داده است؛ طرحی که بیش از دو دهه است 
درباره‌اش صحبت می‌شود، اما هر بار به دلایلی اجرا یا 
کامل نمی‌شود. این اعلام جدید از آن جهت اهمیت دارد 
که وزارت بهداشت می‌گوید زیرساخت الکترونیک فراهم 
شده، شهرها و روستاهای مشمول شناسایی شده‌اند و حتی 
برنامه عملیاتی موسوم به »۰۳« نیز نهایی شده است. با 
این حال، پرسش اصلی همچنان پابرجاست: چرا طرحی 
که در بسیاری از کشورهای دنیا ستون اصلی نظام سلامت 
است، در ایران این‌همه فرسایشی و طولانی شده؟ و امروز 

در چه نقطه‌ای ایستاده‌ایم؟
 پزشک خانواده از همان ابتدا، یعنی اوایل دهه ۱۳۸۰، 
به‌عنوان نسخه‌ای برای سامان دادن نظام سلامت ایران 
مطرح شد؛ نسخه‌ای که قرار بود از پراکندگی خدمات، 
هزینه‌های غیرضروری، تجویزهای نابجا و بودجه‌های 
سرگردان جلوگیری کند. در کشورهای توسعه‌یافته، پزشکی 
خانواده نقش »دروازه‌بان« سلامت را بازی می‌کند؛ یعنی 
مردم ابتدا به پزشک خانواده مراجعه می‌کنند و اوست که 
تعیین می‌کند فرد باید به متخصص برود، آزمایش بدهد 
یا درمان سرپایی دریافت کند. اما در ایران، ساختار سلامت 
سال‌ها به سمت »تخصص‌محوری« رفته و همین 
موضوع اجرای این برنامه را دشوار کرده است. از همان 
ابتدا نیز دو مسأله اساسی گریبان طرح را گرفت: نخست، 
نبود زیرساخت الکترونیک برای ثبت، ردیابی و هدایت 
بیماران؛ دوم، مقاومت بخشی از بدنه ارائه‌دهندگان 
خدمات سلامت که نگران تغییر درآمدها و سبک کارشان 
بودند. در کنار این مسائل ساختاری، تغییرات مکرر 
مدیریتی و ناپایداری سیاست‌گذاری‌ها باعث شد برنامه‌ای 
که باید مرحله به مرحله آزموده و تثبیت می‌شد، بارها 

شروع و نیمه‌تمام رها شود.
 حال که وزیر بهداشت از تکمیل زیرساخت الکترونیک 
سخن می‌گوید، باید توجه داشت که این زیرساخت 
پزشکی  مؤثر  اجرای  ماجراست.  بخش  یک  تنها 
خانواده نیازمند شبکه‌ای منظم از پزشکان عمومی 
آموزش‌دیده در طب خانواده، نظام پرداخت منسجم 
و مبتنی بر عملکرد، پرونده الکترونیک واقعی و فعال، 
و همچنین فرهنگ‌سازی عمومی و حرفه‌ای است. 
سال‌ها کمبود پزشک عمومی، مهاجرت نیروها و تمرکز 
نامتوازن متخصصان در شهرهای بزرگ، عملًا دست 
سیاست‌گذاران را بسته بود. به‌نظر می‌رسد بخشی از تأخیر 

طولانی طرح ناشی از همین مشکلات ظرفیت انسانی 
بوده است.

 از سوی دیگر، پزشک خانواده مزایای قابل توجهی برای 
نظام سامت کشور دارد. این طرح می‌تواند هزینه‌های 
درمان را کنترل کند، مردم را از سرگردانی میان مطب‌ها و 
کلینیک‌ها نجات دهد، کیفیت خدمات را بالا ببرد و امکان 
تدوین داده‌های واقعی و شفاف را فراهم سازد. وجود 
یک پزشک ثابت برای هر خانوار، باعث پیگیری بهتر 
بیماری‌های مزمن، تشخیص زودهنگام و افزایش اعتماد 
عمومی می‌شود. کشورهایی که سال‌هاست چنین نظامی 
دارند، از جمله کانادا، بریتانیا و کشورهای اسکاندیناوی، 
نشان داده‌اند که پزشکی خانواده نه یک پروژه، بلکه ستون 

فقرات سلامت ملی است.
 اما در کنار این فواید، موانع و چالش‌های مهمی نیز وجود 
دارد. اجرای کامل این برنامه بدون تأمین بودجه پایدار، 
بدون رفع کمبود پزشکان عمومی و بدون اصلاح الگوی 
پرداخت، عماً امکان‌پذیر نیست. همچنین جامعه 
پزشکی همچنان نسبت به برخی سازوکارهای برنامه 
ابهام دارد، از جمله میزان درآمد، حجم کار، محدوده 
اختیارات و نظام ارجاع. در سطح جامعه نیز بخشی از 
مردم عادت کرده‌اند مستقیم به متخصص مراجعه کنند 
و در برابر تغییر مسیر درمان مقاومت نشان می‌دهند. 

تجربه سال‌های گذشته ثابت کرده که هرگاه این سه 
ضلع—دولت، پزشکان و مردم—هم‌زمان همراه نباشند، 

طرح در اجرا دچار اصطکاک می‌شود.
 اعام آغاز عملیات اجرایی در ۶۴ شبکه بهداشتی، 
اگرچه نشانه‌ای از فعال شدن دوباره برنامه است، اما 
تجربه گذشته هشدار می‌دهد که آغاز اجرا مهم‌ترین 
مرحله نیست؛ آنچه اهمیت دارد استمرار، پایبندی و 
مدیریت هوشمندانه چالش‌هاست. پزشک خانواده اگر 
در چارچوب برنامه‌ای منسجم، با منابع کافی و با همراهی 
ذی‌نفعان اجرا شود، می‌تواند کیفیت نظام سلامت ایران 
را متحول کند. اما اگر مانند دفعات پیشین تنها به‌عنوان 
پروژه‌ای دوره‌ای شروع شود، بار دیگر راه نیمه‌تمامی را 

تکرار خواهد کرد.
 در نهایت، اکنون که وزارت بهداشت خبر از فراهم شدن 
زیرساخت‌ها و آغاز عملیات می‌دهد، انتظار می‌رود این‌بار 
مسیر اجرای پزشک خانواده به‌جای اتکا به شعارها، بر 
پایه واقعیت‌ها و تجربه‌های گذشته بنا شود. موفقیت 
این طرح نیازمند شفافیت، پاسخ‌گویی و مشارکت فعال 
مردم و جامعه پزشکی است؛ تنها در این صورت می‌توان 
امیدوار بود که این برنامه ۲۰ساله بالاخره از چرخه بی‌پایانِ 
طرح‌های آغازشده و نیمه‌تمام خارج شود و به بخشی 

پایدار از نظام سلامت کشور تبدیل گردد.

 دنیای کمیکا این‌بار با یک ماجراجویی فضایی 
جدید به میدان آمده است: »هات‌داگ کهکشانی«، 
داستانی پرهیجان و خنده‌دار که بچه‌ها و نوجوانان را 

به دل کهکشان می‌برد.
به گزارش روابط‌عمومی استودیو کمیکا، در این 
داستان، با کازمو، یک انسان کوچک با موهای 
تیغ‌تیغی، و دوست غول‌پیکر و مهربانش هامفری، 
یک موجود فضایی سه‌متری، همراه می‌شویم 
که با هم یک ماشین هات‌داگ فروشی پرنده را 
اداره می‌کنند. ماموریت آن‌ها؟ شرکت در مسابقه 
بین‌کهکشانی بزرگ برای پخت بهترین غذا برای 
ملکه دَگر شیطانی! اما این مسابقه، ساده نیست؛ هر 

خطا ممکن است پیامدهای خطرناکی داشته باشد.
کتاب نه تنها پر از ماجرا و شوخی است، بلکه 
پیام‌های تربیتی مهمی هم دارد. داستان به بچه‌ها 
یاد می‌دهد چگونه با تفاوت‌ها کنار بیایند، همکاری 
کنند و از چالش‌ها راه‌حل دربیابند، بدون اینکه حس 

ماجراجویی و استقلال آن‌ها سرکوب شود.
شوخی،  از  ترکیبی  با  کهکشانی«  »هات‌داگ 
تجربه‌ای  کهکشانی،  دوستی‌های  و  ماجراجویی 
فراهم  کودکان  برای  سرگرم‌کننده  و  جذاب 
می‌کند. دیوونه‌بازی‌های فضایی، دزدان بامزه، و 
پرنسس‌های شمشیر به دست، همه و همه باعث 
می‌شوند هر صفحه کتاب، مانند پرتابی به دل فضا 

باشد.
تیم کمیکا برای اولین بار این مجموعه محبوب 
جهانی را با ترجمه‌ای جذاب برای مخاطبان ایرانی 

آماده کرده است تا بچه‌ها بتوانند با کازمو و هامفری 
یک ماجراجویی هات‌داگی فضایی را تجربه کنند.

داگ  »هات  کمیک  مترجم  یاسین،  آل  نسیم 
کهکشانی«، تجربه خود از ترجمه و ویرایش این اثر 
را تشریح کرد. او بیان کرد که از ابتدا نام کتاب برایش 

سوال‌برانگیز بوده و نمی‌دانست منظور از »هات 
داگ کهکشانی« چیست؛ آیا هات‌داگی که در فضا 

سفر می‌کند یا سفینه‌ای شبیه هات داگ.
وی افزود که با ورق زدن صفحات نخست، موضوع 
مسابقه‌های کتاب برایش نامفهوم بود و نمی‌دانست 
چرا هات داگ باید در مسابقه شرکت کند. اما به 
تدریج، با مطالعه کتاب، متوجه شد که با اثری 

روبه‌روست که دارای طنزی خاص بود.
آل یاسین توضیح داد که روند ویرایش کتاب به این 
شکل بوده است که ابتدا فایل ورد ترجمه را دریافت 
کردند و نسخه PDF کتاب اصلی نیز در اختیارشان 
قرار گرفت. در مرحله ویرایش، ابتدا متن ترجمه را 
به طور کامل مطالعه کرده و اصلاحات اولیه را انجام 
داده، سپس متن ترجمه را با کتاب اصلی منطبق 

کرده و ویرایش‌های زبانی را اعمال کردند.
او یادآور شد که وقتی کتاب کمیک را باز می‌کرد، 
دنیای سیاه و سفید آن معنا پیدا می‌کرد و طنز اثر 
در فارسی نیز قابل درک بود. افزودن تصویر به متن، 
معانی کلمات را روشن‌تر می‌کرد و جذابیت کتاب را 

دوچندان می‌ساخت.
از نکات جالب توجه برای او، جزئیات دقیق نویسنده 
در روایت داستان بود؛ جزئیاتی که در حالت عادی 
بیان نمی‌شد و به عمق دوستی و اهمیت آن در 
داستان می‌افزود. آل یاسین همچنین به خلاقیت 
نویسنده در استفاده از عناصر معمولی برای خلق 
صحنه‌های بامزه اشاره کرد و آن را تجربه‌ای جذاب 

برای مخاطب دانست.

کتاب

 »هات‌داگ کهکشانی« منتشر شد

 ماجراجویی فضایی با طعم خنده و هیجان

»جمله« اظهارات وزیر بهداشت  مبنی بر آغاز فعالیت پزشک خانواده در ۶۴ شبکه را بررسی می کند

 آغاز تازه یک طرح کهنه  

موسیقی

پنجمین جلسه شورای سیاستگذاری چهل و یکمین 
حضور  در  فجر  موسیقی  بین‌المللی  جشنواره 
محمدمهدی احمدی)مشاور عالی وزیر و سرپرست 
معاونت هنری وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی( و با 

رونمایی از پوستر این دوره‌ی جشنواره برگزار شد. 
 جلسه شورای سیاستگذاری چهل و یکمین جشنواره 
بین‌المللی موسیقی فجر با حضور محمدمهدی 
معاونت  سرپرست  و  وزیر  عالی  احمدی)مشاور 
بابک  اسامی(،  ارشاد  و  فرهنگ  وزارت  هنری 
اسحاق  موسیقی(،  امور  دفتر  رضایی)مدیرکل 
شکری)مدیرعامل انجمن موسیقی ایران(، آرش 
امینی)دبیر چهل و یکمین جشنواره بین المللی 
امور  دفتر  نقیبی)معاون  مریم  فجر(،  موسیقی 
موسیقی(، بهراد خلیلی )گرافیست و طراح پوستر(، 
بهارک یحیوی)همکار طراح پوستر( و اعضای اصلی و 
مشورتی شورای سیاستگذاری چهل و یکمین جشنواره 
بین‌المللی موسیقی فجر شامل نصیر حیدریان، بهزاد 
عبدی، ستاره بهشتی، شهرام صارمی و حجت فرجیان 

در وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی برگزار شد.
در این نشست محمدمهدی احمدی با اشاره به 
انتظاراتی که از خروجی جشنواره بین‌المللی موسیقی 
فجر وجود دارد گفت: یکی از کارهای مهم جشنواره 
شناسایی  به  مربوط  فجر  موسیقی  بین‌المللی 
استعدادهای درخشان است. من در جشنواره ملی 
موسیقی جوان هم شاهد نوازندگی و اجرای بسیاری از 
این استعدادهای درخشان بودم و به آقای حمیدرضا 
اردلان دبیر جشنواره هم گفتم که انتظار چنین 
نوازندگی‌هایی را از قدما داشتم اما از این جوانان 

نه؛ برخی استعدادهایی که دیدم جلوتر از سن‌شان 
نوازندگی می‌کردند و این اجراها غافلگیر کننده بود. 
بحث کشف استعدادهای درخشان را باید در جشنواره 
موسیقی فجر هم شاهد باشیم تا بتوان برای رشد آنها 

برنامه‌ریزی کرد..
سرپرست معاونت هنری وزارت فرهنگ و ارشاد 
اسامی درباره اضافه شدن جایزه »پیامبر رحمت« 
به چهل و یکمین جشنواره بین‌المللی موسیقی فجر 
گفت: امسال هزار و پانصدمین سال میلاد پیامبر اکرم 
)ص( است که مورد اتفاق نظر هم برای اهل تسنن 
و هم اهل تشیع قرار گرفته؛ بر این اساس تصمیم 
گرفتیم بخشی با این موضوع در جشنواره امسال داشته 

باشیم و با موسیقی به پیامبرمان ادای دین کنیم.
در بخش دیگری از این جلسه بابک رضایی)مدیرکل 
دفتر امور موسیقی وزارت فرهنگ و ارشاد اسامی( 
گفت: ما پوستر را به مسابقه گذاشتیم و طی همکاری با 
مرکز هنرهای تجسمی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی 
فراخوان دادیم که حدود 40 اثر به دبیرخانه رسید. 
شورای کارشناسی، پس از بررسی آثار رسیده هیچکدام 
از طرح‌ها را برای پوستر جشنواره انتخاب نکرد. بنابراین 
سفارش طراحی پوستر به آقای بهراد خلیلی از 

طراحان آذربایجان شرقی سفارش داده شد.
آرش امینی)دبیر چهل و یکمین جشنواره بین‌المللی 
موسیقی فجر( نیز در بخش دیگری از این جلسه به 
ارائه گزارشی از روند آماده‌سازی مقدمات این دوره از 
جشنواره پرداخت و فیلم کوتاهی از برنامه‌هایی که در 

نظر گرفته شده را به نمایش گذاشت. 
بهراد خلیلی )طراح پوستر چهل و یکمین جشنواره 

بین‌المللی موسیقی فجر( نیز درباره طرح خود برای 
این پوستر گفت: این پوستر بر پایه یک محور عمودی 
استوار شده؛ محوری که وقار، اصالت و هویت ملی این 

رویداد را نمایندگی می‌کند.
در مرکز اثر، تایپوگرافی قرینه و بی‌نقطه‌ی واژه‌ی فجر 
قرار دارد؛ فرمی که از یک واژه فراتر رفته و به نمادی 

مستقل و قابل تشخیص تبدیل شده است.
خطوط طلایی شناوری که پیرامون این محور جریان 
دارند، تصویرکننده‌ی ریتم، حرکت موسیقی‌اند؛ 
همچون ارتعاشی زنده که بر تار و پود پوستر جاری شده 

است.
وی در خصوص رنگ‌آمیزی پوستر گفت: پس‌زمینه‌ای 
عمیق در کنار درخشش طلایی و تأکیدات قرمز؛ جلال، 

شکوه و نور جشنواره را بازتاب می‌دهد
این پوستر تلاشی است برای آن‌که موسیقی، مفهوم 
فجر، و شکوه یک رویداد سراسری در قالبی معاصر، 

هویت‌مند و اثرگذار به تماشا گذاشته شود.
 در پایان این جلسه‌ی مشترک، از پوستر چهل و یکمین 

جشنواره بین‌المللی موسیقی فجر رونمایی شد.

 پوستر چهل و یکمین جشنواره
  بین‌المللی موسیقی فجر رونمایی شد

J O M L E H



05  J O M L E H O N L I N E . I R

  l )1321 ش(.لايحه دولت مبني بر واگذاري اجازه انتشار اسكناس به هيئت نظارت اندوخته اسكناس به تصويب مجلس رسيد l  )امروز در تقویم: اللهيار صالح رئيس هيئت اقتصادي ايران در آمريكا براي تصدي وزارت دارائي احضار شد. )1321 ش

راه و مسکن Road and housing

اخبار 

 ارتقای تعاملات هوایی ایران
 و امارات

    ارتقای ایمنی پرواز، تبادل تجربیات فنی، گسترش 
پروازهای خطوط هوایی بین دو کشور ایران به 

امارات کلید خورد.
حسین پورفرزانه معاون وزیر راه و شهرسازی و 
رئیس سازمان هواپیمایی کشوری ایران و هیأت 
همراه به دعوت رسمی سیف محمد السویدی 

رئیس سازمان هوانوردی عمومی امارات، وارد این کشور شد.
 در این سفر، دو طرف طی نشست‌های مشترک با حضور معاونین و 
مسئولان سازمان هواپیمایی کشور ایران و امارات، برنامه‌هایی را برای 

تقویت همکاری‌های دوجانبه در حوزه هوانوردی مطرح خواهند کرد.
 از جمله محورهای این تعاملات می‌توان به ارتقای ایمنی پرواز، تبادل 
تجربیات فنی، گسترش پروازهای خطوط هوایی بین دو کشور و همکاری 

در آموزش نیروی انسانی هوایی اشاره کرد.
 در برنامه سفر، پیش‌بینی شده توافق‌نامه مقدماتی، در زمینه ناوبری 
هوایی، ایمنی، تحقیق و توسعه مشترک به امضاء برسد که این گام مهم 
می‌تواند زمینه را برای توسعه پروازهای منظم و ایجاد خدمات هواپیمایی 

منطقه‌ای فراهم کند. 

         
 با افزایش ۱۲ درصدی بارگیری انجام شد

 اعتماد دوباره صاحبان کالا به 
راه‌آهن 

   میرحسن موسوی، قائم‌مقام مدیرعامل راه‌آهن در 
کمیسیون عالی گراف، با اشاره به افزایش ۱۲ 
درصدی تناژ بارگیری نسبت به سال گذشته گفت: 
با توسعه ناوگان و نوسازی واگن‌ها، راه‌آهن به دنبال 
ارتقای ایمنی و کیفیت خدمات به مسافران و 

صاحبان کالا است.
 به گزارش روابط عمومی راه‌آهن جمهوری اسلامی ایران؛ سی و پنجمین 
نشست کمیسیون عالی گراف با حضور میرحسن موسوی قائم مقام 
مدیرعامل، معاونان و مدیران ستادی به صورت حضوری و مدیران کل 
مناطق به صورت برخط ۲۶ آبان در ساختمان مرکزی شهدای راه آهن 

برگزار شد.
 قائم‌مقام مدیرعامل راه‌آهن، در این نشست با اشاره به افزایش تناژ 
بارگیری در شش ماهه نخست سال جاری نسبت به مدت مشابه سال 
گذشته و همچنین جلب اعتماد صاحبان کالا گفت: با تلاش شبانه‌روزی 
همکاران راه آهن توانستیم با اعتمادسازی و جذب بار، حمل بار را از روند 

کاهشی به رشد ۱۲ درصدی برسانیم.
 وی ابراز امیدواری کرد تا پایان سال این افزایش حفظ و بیشتر هم بشود

 موسوی با تاکید بر ارائه خدمات مطلوب و مدیریت صحیح در مسیرهای 
ریلی که در زمان بروز حادثه به طور موقت مسدود می شود گفت: 
در چنین شرایطی، اطلاع‌رسانی شفاف و به‌موقع به مسافران درباره 
مسدودی موقت خط و اعلام زمان بازگشایی مسیر، موجب آرامش و 

رضایت مسافران می‌شود.
 وی با بیان اینکه با رویکرد جدید و افزایش تعامل با شرکت های 
خصوصی، تقاضا برای استفاده از حمل‌ونقل ریلی رو به افزایش است، 
گفت: براساس برنامه‌ریزی‌های انجام‌شده، تأمین ۳۰۰ واگن مسافری از 
محل مجوز تهاتر نفت و همچنین نوسازی و بازسازی واگن‌های مسافری با 
همکاری بخش خصوصی در حال پیگیری است تا سطح خدمات‌رسانی 

به تناسب تقاضای سفر در شبکه ریلی ارتقا یابد.

 مدیرعامل شرکت عمران شهرهای جدید تاکید کرد

 لزوم همکاری همه جانبه برای 
ساخت مسکن با شرایط مناسب

     معاون وزیر راه و شهرسازی در بازدید از پروژه های 
حوزه مسکن در شهر جدید صدرا بر همکاری همه 
جانبه برای ساخت واحدهایی با شرایط زیست 

مناسب برای متقاضیان تأکید کرد.
و  شهرسازی  و  راه  وزیر  معاون  ملکی  شهرام 
مدیرعامل شرکت عمران شهرهای جدید، و هیأت 
همراه با هدف پیگیری روند پیشرفت و رفع چالش‌های پروژه‌های نهضت 
ملی مسکن و همچنین افتتاح پروژه‌های جدید در آینده‌ای نزدیک از 

پروژه‌های کلان مسکن در شهر جدید صدرا بازدید کردند.
 معاون وزیر راه و شهرسازی در این بازدید عنوان کرد: بر اساس 
ارزیابی‌های مستمر، سرعت اجرای پروژه‌های مسکن در شهر جدید 
صدرا در سال جاری نسبت به سال گذشته بهبود چشمگیری داشته است. 
یکی از پروژه هایی که در این سفر بازدید شد؛  پروژه ۳۲۰ واحدی  تابناک 
بود که با پیشرفت فیزیکی 94 درصد، برای افتتاح در دهه فجر امسال 
برنامه‌ریزی و مقرر شده است محوطه‌سازی و تکمیل انشعابات این پروژه 

به صورت فوری و همزمان پیگیری شود.
مدیرعامل شرکت عمران شهرهای جدید، در این بازدید با اشاره 
به پیگیری‌های انجام‌شده گفت: خوشبختانه مشکل صدور پروانه 
ساختمانی برای تمامی ۱۷۳۰۰ واحد نهضت ملی مسکن در صدرا 
مرتفع شده و موضوع مشارکت مدنی برای حدود 143۰۰ واحد نیز به 
نتیجه رسیده است. ما انتظار داریم با تسریع در این فرآیندها، شاهد 
پیشرفت قابل ملاحظه‌ای در اجرای فونداسیون، اسکلت و سفت‌کاری 

پروژه‌ها باشیم.
 وی در پایان خاطرنشان کرد: هدف نهایی ما این است که با همکاری همه 
جانبه، واحدهایی با شرایط زیست مناسب و محیطی آرام به هموطنان 

عزیز تحویل دهیم.
 همچنین، مقامات حاضر از دیگر ظرفیت‌های توسعه شهری از جمله 
محل احداث بیمارستان پیوند اعضا، سایت دانشگاه صنعتی و مصلی 

نماز جمعه آینده صدرا نیز بازدید کردند.

 معاون توسعه و عمران روستایی بنیاد مسکن 
 انقلاب اسلامی تشریح کرد

بازنگری در طرح‌های هادی روستاها 
و شهرستان‌ها

       معاون توسعه و عمران روستایی بنیاد مسکن 
انقاب اسامی گفت: علاوه بر سهمیه مصوب 
شهرستان های هشترود و چاراویماق، 1500 تن قیر 
برای طرح های عمران روستایی این شهرستانها 

تخصیص می یابد.
داریوش بلدی معاون توسعه و عمران روستایی 
بنیاد مسکن انقلاب اسلامی در نشست شورای اداری که با حضور جودی 
معاون بازسازی و مسکن روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی و نیکزاد 
نایب رئیس مجلس شورای اسلامی و دیگر مسئولین استانی و شهرستانی 
برگزار شد گفت: به دلیل پایین بودن میانگین اجرای طرح هادی در حوزه 
شهرستانهای هشترود و چاراویماق مقرر شد مازاد بر مقدار مصوب، برای 

این دو شهرستان قیر تخصیص یابد. 
بلدی افزود: طرح هادی ۲۰ روستای این شهرستان ها هم که نیاز به 

بازنگری دارد در سال آینده انجام می شود.
 وی همچنین از اجرای طرح هادی در ۵۳ روستای شهرستان چاراویماق 

و ۵۲ روستای شهرستان هشترود خبر داد.
 معاون توسعه و عمران روستایی بنیاد مسکن انقلاب اسلامی با اشاره 
به اجرای ۵۶۰ هزار و ۱۷۷ مترمربع آسفالت ریزی در معابر روستاهای 
این دو شهرستان گفت: ۴۸۸ هزار و ۲۷۷ مترمربع آسفالت ریزی تا سال 

۱۴۰۳ و ۷۱ هزار و ۹۰۰ مترمربع نیز در سال ۱۴۰۴ انجام شده است.
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فرزانه صادق وزیر راه و شهرسازی در سفر به چین با 
حضور در دومین نشست بین المللی اتصال ریلی چین 
به اروپا برخی از برنامه های جمهوری اسامی ایران را در 

خصوص همکاری‌های را مشترک تشریح کرد.
عضو کابینه دولت چهاردهم ضمن اظهار خرسندی از 
حضور در این نشست مهم به میزبانی دولت جمهوری 
خلق چین و ابتکار برگزاری این رویداد در شهر شی آن، 
گفت: اطمینان دارم، تبادل نظرات در جلسه امروز تحول 
در ترانزیت ریلی از آسیا تا اروپا از مسیرهای مختلف را به 

دنبال خواهد داشت.
وزیر راه و شهرسازی کشورمان با تاکید بر اینکه حمل و نقل 
ریلی ستون اصلی توسعه پایدار در جوامع و عاملی برای 
تقویت همگرایی منطقه‌ای است توضیح داد: عملکرد 
کارآمد حمل و نقل ریلی به کاهش موانع فیزیکی و گلوگاه 
های زیرساختی، رفع موانع غیر فیزیکی و ساده سازی 

رویه‌ها منجر می‌شود.  
صادق تاکید کرد: افزایش ظرفیت زیرساخت‌های حمل 
و نقلی در ایران برای توسعه ترانزیت در مسیر شرقی 
غربی، هم راستا با راهبردهای ابتکار کمربند راه، سیاست 
قطعی جمهوری اسامی ایران است و جایگاه ویژه‌ای در 

برنامه‌های وزارت راه و شهرسازی دارد.
به گفته وی، توسعه زیرساخت‌ها و رفع گلوگاه ها خصوصا 
در بخش ریلی و رفع موانع غیرفیزیکی با کشورهای 

منطقه نیز به طور مستمر در چارچوب همکاری‌های دو 
جانبه و چند جانبه ایران در حال پیگیری است.

صادق گفت: ما آمادگی داریم همه توانمندی‌ها و 
ظرفیت‌های خود را برای نیل به اهداف مشترک توسعه 
ترانزیت از چین تا اروپا به اشتراک بگذاریم و ایران شریکی 
پایدار و قابل اتکا برای اتصال چین به اروپا با مشارکت 

همه کشورهای منطقه بوده و خواهد بود.
این باورم،برنامه ها و اقدامات  بر  کرد:  وی تصریح 
هماهنگ کشورهای منطقه برای توسعه ترانزیت میان 
چین و اروپا اثر قابل توجهی در شکوفایی اقتصاد و تجارت 

و توسعه منطقه‌ای خواهد داشت.
وزیر راه و شهرسازی کشورمان با تاکید بر اینکه جمهوری 
اسامی ایران همکاری ترانزیتی در مسیر چین به اروپا را 
با همکاری کشورهای همسایه در برنامه اقدام دارد گفت: 
افزایش ظرفیت زیرساخت‌های حمل و نقلی در ایران 
برای توسعه ترانزیت در مسیر شرقی غربی، هم راستا با 
راهبردهای ابتکار کمربند راه، سیاست قطعی جمهوری 
اسامی ایران است و جایگاه ویژه‌ای در برنامه‌های وزارت 

راه و شهرسازی دارد
وی در پایان از دولت چین برای میزبانی گرم در شهر 
»شی آن« تشکر و اظهار امیدواری کرد، این نشست‌های 
مشترک امروز دستاوردهای ارزشمندی برای ملت های 

منطقه به ارمغان بیاورد.

وزیر راه و شهرسازی

حمل و نقل ریلی ستون اصلی توسعه پایدار است

فرزانه حسنی

مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی در نخستین اجلاس 
بین‌المللی استانداران استان‌های ساحلی کشورهای حاشیه 
دریای خزر در رشت، از آغاز فصل تازه‌ای در همکاری‌های 
منطقه‌ای خبر داد و اعام کرد: ایران با حرکت در مسیر 
تشکیل کنسرسیوم مشترک، توسعه ترانزیت و جذب 
سرمایه‌گذاری خارجی، به موتور اصلی همگرایی دریایی در 
خزر تبدیل شده است. ظرفیت‌های بی‌رقیب بنادر ایران، این 
کشور را در آستانه رهبری شبکه ترانزیتی خزر قرار داده است.

نشست خزر؛ نقطه آغاز همکاری‌های 
منسجم منطقه‌ای

 به گزارش جمله، سعید رسولی، معاون وزیر راه و شهرسازی 
و مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی، با اشاره به ماهیت 
راهبردی این رویداد، اظهار کرد: نخستین نشست استانداران 
کشورهای حاشیه خزر به ابتکار جمهوری اسلامی ایران برگزار 
شد و سازمان بنادر و دریانوردی این فرصت را به سکوی 
تقویت همکاری‌های دوجانبه و چندجانبه در حوزه دریایی و 

ترانزیتی تبدیل کرده است.

ایران؛ ‌پل استراتژیک آسیای مرکزی به 
آب‌های گرم

منطقه  ترانزیت  شبکه  در  را  ایران  جایگاه  وی   
تعیین‌کننده دانست و افزود:

قلمرو ایران، مسیر طبیعی دسترسی کشورهای آسیای 
میانه به آب‌های خلیج فارس است. بنادر شمالی کشور 
اکنون با ظرفیت عملیاتی بیش از ۳۰ میلیون تن نقش 

مهمی در این مسیر ایفا می‌کنند.

کنسرسیوم دریایی خزر؛ گام بلند ایران و 
روسیه

پیشرفت  از  دریانوردی  و  بنادر  سازمان  مدیرعامل   
همکاری‌های اجرایی خبر داد و خاطرنشان کرد: در نشست 
اخیر مخاچ‌قلعه با حضور بخش خصوصی، تشکیل 
کنسرسیوم دریایی خزر میان روسیه و ایران نهایی شد. این 
سازوکار می‌تواند ظرفیت حمل‌ونقل و تبادلات تجاری را 

جهش دهد.

ورود سرمایه خارجی به بنادر؛ قزاقستان در 
آستانه امضای قرارداد

 وی با اشاره به علاقه‌مندی چند کشور برای حضور در 
پروژه‌های بندری ایران، عنوان کرد: به‌زودی قرارداد 
سرمایه‌گذاری قزاقستان در بندر شهید رجایی امضا 

می‌شود و مذاکرات با سایر کشورها نیز ادامه دارد.

اقتصاد دریا‌محور؛ مسیر جدایی از اقتصاد 
نفتی

 معاون وزیر راه و شهرسازی، توسعه دریامحور را یکی از 
ریل‌های اصلی اقتصاد غیرنفتی توصیف و تاکید کرد: در 

سیاست‌های کلی ابلاغی رهبری و در برنامه هفتم، دریا 
محور توسعه تعریف شده است. جمهوری اسلامی ایران 
با ۵۸۰۰ کیلومتر ساحل و جایگاه دوم ناوگان خزر پس از 
روسیه، ظرفیت‌هایی دارد که باید به نفع مردم فعال شود.

تهدید کاهش سطح آب خزر؛ ضرورت 
مدیریت مشترک

 وی با اشاره به چالش محیطی دریای خزر، اظهار کرد: چند 
سالی است با کاهش سطح آب خزر مواجهیم؛ پدیده‌ای 
که عمق سواحل و فعالیت‌های تجاری را تهدید می‌کند. 
در این زمینه نشست‌های مکرر کارشناسی و مدیریتی با 
کشورهای همسایه در حال برگزاری است تا بتوانیم این 

مشکل را مدیریت کنیم.

آینده همکاری‌های دریایی؛ فرصت‌ها و 
الزامات مشترک

 رسولی در پایان گفت: هدف ما، توسعه ظرفیت‌های 
ترانزیتی، مدیریت چالش‌های زیست‌محیطی و استفاده 
حداکثری از موقعیت بی‌بدیل ایران در خزر است. آماده 

پاسخ‌گویی به پرسش‌ها هستم.

مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی در مراسم اولین اجلاس بین‌المللی استانداران استان‌های ساحلی کشورهای حاشیه 
 دریای خزر، خبر داد:

  ایران موتور همگرایی دریایی خزر شد
  خیز بلند ایران برای رهبری ترانزیت خزر؛ از کنسرسیوم تا سرمایه‌گذاری خارجی 

اختصاصی

  مراسم بهره‌برداری از نخستین مدرسه دارای نیروگاه خورشیدی در 
تهران با حضور عبدالرضا گلپایگانی معاون وزیر راه و شهرسازی، 
سفیر کره جنوبی در ایران، صادق صادق پور اقدم مشاور وزیر و دبیر 
کمیته ملی اسکان بشر جمهوری اسلامی ایران، محمد آیینی شهردار 

منطقه ۱۲ و کلانتری مدیر دفتر اسکان بشر ملل متحد برگزار شد.
 این مدرسه خورشیدی به ابتکار شرکت بازآفرینی شهری ایران و با 
حمایت کمیته ملی اسکان بشر جمهوری اسامی ایران و همکاری 
دفتر سازمان اسکان بشر ملل متحد )UN-Habitat( در هنرستان 

راهیان قدس محله سیروس راه‌اندازی شد.
 معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیر عامل شرکت بازآفرینی شهری 
ایران در این مراسم با اشاره به اینکه این طرح بخشی از اجرای »سند 
سیاست ملی شهری« است، گفت: هدف اصلی از اجرای این پروژه، 
الگوسازی و ترویج استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر در بافت‌های 

فرسوده شهری است. 
 وی توضیح داد: اجرای این پروژه تهران را در مسیر حرکت به سوی 

شهرهای پایدارتر و مقاوم‌تر قرار می‌دهد. 
به گفته گلپایگانی، شرکت بازآفرینی شهری در راستای بهسازی و 
نوسازی بافت‌های فرسوده و ناکارآمد شهری در حوزه‌های اجتماعی 
اقتصادی و فرهنگی و آموزش فعالیت می‌کند و پیشبرد این ماموریت 
نیازمند مشارکت همگانی و همکاری نهادهایی است که هر یک نقش 

ذاتی در بازآفرینی حوزه خود دارند.
 معاون وزیر راه و شهرسازی تأکید کرد: شرکت بازآفرینی شهری ایران 

تصمیم دارد استفاده از انرژی‌های تجدیدپذیر را با جدیت بیشتری 
دنبال کند. تجربه موفق امروز نشان داد که می‌توان تعداد زیادی از 
مدارس واقع در بافت‌های ناکارآمد را به پنل‌های خورشیدی مجهز 

کرد. 
وی با بیان این که مشارکت مستقیم دانش‌آموزان در بخش‌هایی از 
فرایند اجرا، یکی از ویژگی‌های ارزشمند این طرح بود؛ افزود: اقدامی 
که باعث شد این پروژه نه فقط یک نصب فنی، بلکه یک تجربه 

آموزشی و اجتماعی برای محله هدف باشد.
 گلپایگانی خطاب به دانش‌آموزان هنرستان راهیان قدس از آن‌ها 
بازآفرینی شهری« در مسیر کاهش  خواست به‌عنوان »سفیران 
مصرف انرژی‌های فسیلی و صرفه‌جویی در برق نقش فعال داشته 

باشند.
 وی تاکید کرد: با تکیه بر مشارکت مردم محلات و حضور نسل جوان، 

می‌توان اتلاف منابع را به حداقل رساند و آینده‌ای پایدارتر ساخت.
 به گفته دبیر ستاد ملی بازآفرینی شهری با افتتاح این نیروگاه 
خورشیدی، گامی عملی در جهت کاهش مصرف انرژی، ارتقای 
کیفیت محیطی و توسعه الگوهای شهری پایدار برداشته و هنرستان 
راهیان قدس به یکی از پیشروترین مدارس کشور در حوزه انرژی پاک 

تبدیل شد.
   مدیر عامل شرکت بازآفرینی شهری ایران همچنین از ساخت

 ۶۱ مدرسه با هدف توانمندسازی محلات هدف توسط این شرکت 
خبر داد.

نخستین مدرسه مجهز به نیروگاه خورشیدی 
در تهران افتتاح شد

خبررسیده

 سرپرست دفتر امور عملیات راهداری، ماشین‌آلات و مدیریت بحران 
سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای از اجرای برنامه‌های گسترده نوسازی، 
تجهیز و بهسازی زیرساخت‌های عملیاتی راهداری در هفت‌ماهه سپری شده از سال 
۱۴۰۴ خبر داد و گفت: در این بازه زمانی، ۵۶۰ دستگاه ماشین‌آلات راهداری بازسازی 

و راه‌اندازی شده است.
حبیب جمشیدی سرپرست دفتر امور عملیات راهداری، ماشین‌آلات و مدیریت 
بحران اظهار کرد: در راستای تحقق اهداف ترسیم‌شده در زمینه توسعه و نوسازی 
ناوگان راهداری، در این بازه زمانی ۱۲۰ دستگاه ماشین‌آلات جدید خریداری و به 

مجموعه ناوگان فعال در استان‌های کشور افزوده شده است.
وی ادامه داد: همچنین در این دوره، ۱۲۰ ست انواع تجهیزات راهداری و زمستانی و 
تجهیزات ایمنی با هدف افزایش آمادگی سازمان راهداری و حمل‌ونقل جاده‌ای در 

فصل سرما تهیه شده است.
سرپرست دفتر امور عملیات راهداری، ماشین‌آلات و مدیریت بحران همچنین از 
اجرای عملیات احداث، تکمیل و بهسازی ۸۵ باب راهدارخانه، آشیانه‌ ماشین‌آلات 

و انبارهای شن و نمک در سطح محورهای مواصلاتی کشور خبر داد.
جمشیدی تصریح کرد: در حال حاضر، ۱۱ هزار و ۹۹۲ دستگاه ماشین‌آلات و ۱۲ هزار 
راهدار در قالب شبکه‌ای متشکل از ۷۶۲ راهدارخانه بین‌راهی و ۴۵۵ راهدارخانه 
مرکزی، عملیات نگهداری و خدمات‌رسانی جاده‌ای را در سراسر کشور بر عهده 

دارند.
وی با اشاره به اجرای طرح »واکنش سریع« در حوزه راهداری بیان کرد: در قالب 
این طرح، بیش از ۲۶ میلیون و ۱۳۲ هزار عملیات میدانی اجرا شده و مجموع 
فعالیت‌های روزانه راهداری نیز به بیش از دو میلیون و ۸۹۲ هزار مورد رسیده است.

سرپرست دفتر امور عملیات راهداری، ماشین‌آلات و مدیریت بحران خاطرنشان 
کرد: با فعالیت ۱۴۰۳ گشت‌ راهداری و ترابری، از ابتدای امسال تا پایان مهرماه بیش 

از ۲۳۱ هزار ۵۵۰ مأموریت انجام شده است.

 از ابتدای سال تاکنون انجام شد

 بازسازی ۵۶۰ دستگاه انواع 
ماشین‌آلات راهداری کشور

راهداری

 آغاز فرایند تدوین سند راهبردی و اجرایی طرح جامع مسکن
  عملکرد وزارت راه و شهرسازی در اجرای ۲۵ ماده قانون 
جهش تولید مسکن تا مهرماه سال جاری اعلام شد. در این 

گزارش به مواد یک تا ۱۲ قانون پرداخته شده است.
 بر اساس این گزارش، در اجرای ماده ۱ قانون جهش با 
عنوان برنامه‌ریزی برای ساخت سالانه یک میلیون واحد 
مسکونی، تعداد ثبت ‌نام شدگان ۶ میلیون و ۶۷۷ هزار و ۷۹ 
نفر بود که از این تعداد متقاضی به تعداد یک میلیون و ۶۱۲ 

هزار و ۱۰۷ نفر واجد شرایط شناخته شدند.
 آمارها حاکی است، تعداد ۸۱۲ هزار و ۶۳۶ نفر متقاضیان 
بر روی اراضی دولتی در قالب قرارداد واگذاری اجاره ۹۹ 

ساله تخصیص پروژه شدند. ۸۵۰ هزار و ۸۴۷ واحد نیز 
دارای قرارداد با سازنده، ۵۰۳ هزار و ۴۸۸ واحد دارای 
قرارداد مشارکت مدنی، ۷۲۹ هزار و ۷۹۲ واحد دارای پروانه 
ساختمانی هستند. همچنین، ۵۱۴ هزار و ۳۵۹ واحد در 
مرحله اتمام فونداسیون، ۳۳۲ هزار و ۷۵۰ احد در مرحله 
اتمام اسکلت و سقف، تعداد ۱۴۵ هزار و ۲۹۹ واحد در 
مرحله اتمام سفت کاری، ۸۹ هزار و ۳۳۱۴ واحد در مرحله 
اتمام نازک کاری و ۶۶ هزار و ۷۳۲ واحد اتمام کارهای پایانی 

ساختمانی هستند.
 در اجرای ماده ۲ قانون جهش، تحت‌عنوان تشکیل شورای 

عالی مسکن، بازنگری طرح جامع مسکن، تهیه شیوه نامه 
نحوه بهره‌مندی پلکانی خانوارهای متقاضی استفاده از یک 
یا چند مورد از حمایت‌های قانون جهش، از مهر ۱۴۰۰ تا تیر 

۱۴۰۴ ۲۱ جلسه شورای‌عالی مسکن برگزار شد.
 در خصوص بازنگری طرح جامع مسکن و تصویب آن در 
شورای‌عالی مسکن که در سال ۱۴۰۰تکلیف کرده بود، حداکثر 
در ۳ ماه، این بازنگری انجام شود. در سنوات گذشته اقدامی 
انجام نشده بود. اما در دولت چهاردهم، بازنگری طرح در 
دستور کار وزارت راه و شهرسازی قرار گرفت و فاز اول طرح 
جامع مسکن تحت عنوان سند نیازسنجی مسکن انجام شد 

و مراحل نهایی را می‌گذراند. فرایند انجام فاز دوم آن نیز با 
عنوان تدوین سند راهبردی و اجرایی، آغاز شده است.

در اجرای ماده ۳ قانون جهش که به موضوع ایجاد حساب 
ملی و صندوق ملی مسکن و تامین منابع مالی صندوق از 
محل واگذاری زمین، مالیات‌های مرتبط با زمین، مسکن 
و مستغلات، بودجه سنواتی، منابع حاصل از اصل و فرع 
خط اعتباری مسکن مهر و صندوق پس‌انداز مسکن یکم، 
تدوین الگوی سرانه‌های خدماتی در شورای عالی مسکن 
اختصاص دارد، یادآور می‌شود، اساسنامه صندوق ملی 

مسکن، ۱۸ آبان ۱۴۰۱ به تصویب هیات دولت رسید.
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اخباریادداشت

‍ اجرای طرح اختصاصی فیبر نوری 
مخابرات در مجموعه آبِ سنگین 

ک شرکت آذرآب ارا
اکرم یوسفی / اراک 

تقویت  منظور  گفت:به  مرکزی  منطقه  مخابرات  مدیر 
زیرساخت‌های ارتباطی و ارتقای سطح تبادل داده در صنایع 
بزرگ استان، طرح اختصاصی اجرای فیبر نوری مخابرات در 

مجموعه آبِ سنگین شرکت آذرآب اراک با موفقیت اجرا شد.
علیرضا لطفی اظهار داشت: این طرح با هدف ایجاد ارتباطی پایدار، 
امن و پرسرعت برای واحدهای صنعتی آذرآب طراحی و به مرحله 
بهره‌برداری رسید. عملیات اجرایی شامل کابل‌کشی، مفصل‌بندی، 
تست و راه‌اندازی نهایی بوده که توسط تیم‌های تخصصی مخابرات 

انجام شده است.
وی افزود :  بهره‌برداری از این طرح، امکان ارائه خدمات ارتباطی 
مطمئن، افزایش سرعت فرآیندهای صنعتی، مانیتورینگ آنلاین و 

تبادل اطلاعات حیاتی در این مجموعه صنعتی فراهم شده است.
لطفی تاکید کرد:مخابرات منطقه مرکزی همچنان توسعه طرح‌های 
اختصاصی فیبر نوری برای صنایع کلیدی استان را در دستور کار خود 

قرار داده و با جدیت دنبال می کند.

توزیع 1880 تن کود سوپرفسفات  از 
بندر امام خمینی )ره( در مازندران                                                                                                               
به گزارش روابط عمومی شرکت خدمات حمایتی کشاورزی    
استان مازندران از توزیع 1880 تن کود سوپرفسفات تریپل 
گرانوله وارده از بندر امام خمینی )ره( استان مازندران در 7 ماهه 

نخست سال جاری خبرداد.
رضا افراسیابی با اعلام این مطلب افزود: کود سوپرفسفات تریپل 
گرانوله وارده از بندر امام خمینی )ره( پس از اخذ تاییدیه و نمونه 
گیری آن از سوی مرکز تحقیقات کاربردی نهاده های کشاورزی 
شرکت خدمات حمایتی کشاورزی و اطمینان از کیفیت و صحت 
 درصد عناصر غذایی موجود در آن در بین کشاورزان استان مازندران 

توزیع شد.

 اخبار

مریم کرمپورنیا /بوشهر

معاون اجرایی سازمان منطقه ویژه پارس از 
اجرای طرح های فنی و مدیریتی در راستای 
مصرف بهینه و تولید ۲۲ هزار مترمکعب آب 

توسط این سازمان خبر داد.
مجید بحرانی با اشاره به کمبود آب در گذشته 
گفت: تا سال ۱۴۰۲، منطقه ویژه پارس علی رغم 
تولید حدود روزانه ۲۲ هزار مترمکعب آب شیرین 

برای مصارف روزانه اما با کمبود  مواجه بود. 
وی با بیان این که پس از بررسی و شناخت دقیق 
مصرف کنندگان و عدم همخوانی آب تولیدی با 
سرانه استاندارد مصرف، گام های موثری برای 
خروج از بحران برداشته شد، افزود: برای رفع این 
چالش، راهکارهای مهمی از جمله حذف کلیه 
نشتی ها و سرریزها با انجام تعمیرات مخازن 
ذخیره و خطوط انتقال، نصب کنتور برای هر واحد 
مصرفی، پایش مستمر و نصب سیستم‌های نوین 

در دستور کار قرار گرفت.
 بحرانی با اشاره به نتایج مطلوب این طرح ها 
ابراز داشت: پس از اجرای این برنامه ها و رعایت 
مصرف بهینه و صرفه جویی شاهد خروج موفق از 

تنش آبی در منطقه بودیم.

 ایجاد توازن بین تولید، انتقال و 
توزیع آب شیرین 

مدیر امور شهری سازمان منطقه ویژه پارس با 
اشاره به کاهش مصرف آب از ۲۲ هزار متر مکعب 
در روز در سال ۱۴۰۳ به ۱۵ هزار مترمکعب در 
روز در اوج مصرف در سال جاری اظهار داشت:  
با کاهش مصرف روزانه به میزان حداقل هفت 
هزار مترمکعب  نسبت به گذشته ظرفیت های 

جدیدی ایجاد شده است.

بحرانی یکی از مهم ترین مزایای این‌ میزان صرفه 
جویی را ارائه خدمات بهتر به مردم عنوان کرد و 
گفت: با صرفه جویی های انجام شده به طور 
روزانه حدود پنج هزار متر مکعب آب شیرین 
به صورت رایگان در اختیار مردم شهرهای نخل 

تقی، عسلویه، بیدخون و شیرینو قرار گرفت. 

تأکید بر مسئولیت اجتماعی پایدار و 
خدمت‌رسانی به مردم منطقه

معاون اجرایی سازمان منطقه ویژه پارس با اشاره 
به تاکید مدیرعامل سازمان مبنی بر انجامِ وظایف 
مسئولیت های اجتماعی ابراز داشت: عاوه بر 
ارسال روزانه پنج هزار متر مکعب آب به شهرهای 
پیرامون صنعت، از شهرداری ها و شرکت آبفای 
استان بوشهر به ویژه در شهرهای جنوبی استان 
حمایت مالی داشته‌ و در ایام نوروز و مواقع 
بحرانی با حمل آب به صورت تانکری به مدارس 
و سواحل به جامعه ارزشمند میزبان و پیرامون 

خدمات ارائه می کنیم.

تعریف سرانه مصرف و مدیریت 
هوشمند فضای سبز

وی درمورد مدیریت مصرف در صنعت و فضای 
سبز نیز گفت: ضمن اینکه برای تمامی واحدهای 
سازمان منطقه ویژه، سرانه آب مصرفی تعریف 
شده است، برای فضای سبز موجود ۱۲۰۰ هکتاری 
پارس جنوبی و برای هر اصله درخت نیز میزان 
آب مصرفی متناسب با نوع درخت مشخص شده 
که نتیجه آن، طراوت بیشتر فضای سبز نسبت به 

سال‌های گذشته بوده است. 
بحرانی به هدر رفت آب در بخش انتقال اشاره 
کرد و گفت: متأسفانه در شبکه انتقال و توزیع 
به دلیل فرسودگی مخازن شاهد هدر رفت آب 

هستیم که با دستور ویژه مدیرعامل سازمان 
منطقه ویژه پارس برای رفع این مشکل اقدامات 
اساسی اصلاحی با کمک مشاور انجام خواهد 

گرفت.
پارس  ویژه  منطقه  سازمان  اجرایی  معاون 
آب را محور توسعه و آبادانی دانست و افزود: 
خوشبختانه با اجرای طرح‌های نوآورانه و مدیریت 
یکپارچه، نه تنها بر بحران آب غلبه کردیم بلکه 

به وضعیت پایدار و مازاد در تأمین آب رسیدیم 
بحرانی با اشاره به سیاست های این سازمان در 
حمایت از محیط زیست و گسترش فضای سبز  
افزود: در یک سال آینده حداقل ۴۰۰ هکتار به 
فضای سبز منطقه ویژه پارس افزوده خواهد شد، 
ضمن این که با انجامِ پروژه های بازپیرایی و باز 
سازی فصلی فضای سبز  موجود و اصلاح معابر 
و میدان ها تغییرات مطلوب و مبلمان جدیدی 

را در این منطقه تا پایان سال شاهد خواهیم بود.

مدیریت بهینه مصرف آب  توسط   منطقه 
ارائه ۲۰ بسته سرمایه گذاری در ویژه اقتصادی انرژی پارس

اجلاس استانداران ساحلی
مدیرکل صمت گیلان از آمادگی ۲۰ بسته سرمایه‌گذاری صنعتی و تجاری 
برای تعرفه در اجلاس استانداران ساحلی خبر داد و گفت: برای ساخت نمایشگاه 

بین المللی گیلان به سرمایه‌گذاری نیاز داریم.
تیمور پورحیدری گفت: ۲۰ بسته سرمایه گذاری در حوزه زیرساختی و صنعتی به ۳ 
زبان روسی، انگلیسی و عربی برای تعرفه به مهمانان در اجلاس استانداران ساحلی 

دریای کاسپین آماده شده است.
وی این اجاس را فرصتی برای جذب و مشارکت در سرمایه‌گذاری حوزه‌های 
تجاری و صنعتی دانست و افزود: با توجه به ظرفیت‌های موجود و فضای مطلوب 
سرمایه‌گذاری در گیان، این بسته‌ها متناسب با نیاز استان و با هدف توسعه 
زیرساخت‌های تجاری و فعالیت‌های صنعتی در نظر گرفته شده است که می‌تواند 

روند اقتصادی استان را متحول کند.
مدیرکل صنعت، معدن و تجارت گیان، توسعه صادرات تولیدات صنعتی و 
بازاریابی محصولات را از اهداف دیگر این اجلاس برشمرد و گفت: بسیاری از صنایع 
غذایی، دارویی، سلولزی، سرامیکی، پوشاک، ماشین سازی، تجهیزات پزشکی و 
فولادی، تولیدات کیفی مناسبی برای حضور در بازارهای فراملی دارند که می‌توان از 

این اجلاس برای توسعه این صنایع و صادرات به خوبی بهره برد.
وی با تاکید بر لزوم ایجاد امکانات زیرساختی حرفه‌ای برای معرفی توانمندی‌ها 
و ظرفیت‌های داخلی، اضافه کرد: یکی از بسته‌های پیشنهادی سرمایه گذاری در 
حوزه‌های موثر زیرساختی در خصوص ساخت و راه اندازی نمایشگاه بین المللی 
گیلان با همه امکانات است و استان به ساخت این نمایشگاه مجهز با امکانات ویژه 

نیاز دارد.

  بازدید معاون وزیر راه   از 

زیرساخت‌های بندری و لجستیكی 
منطقه آزاد انزلی

به گزارش مدیریت روابط عمومی و امور بین‌الملل سازمان منطقه آزاد انزلی، سعید 
رسولی، معاون وزیر راه و شهرسازی و مدیرعامل سازمان بنادر و دریانوردی کشور با 
حضور در منطقه آزاد انزلی، روند تحول زیرساخت‌های بندری و لجستیکی این منطقه 

و جایگاه آن در شبکه حمل‌ونقل کشور را مورد ارزیابی قرار داد.
این بازدید نه‌تنها معطوف به مشاهده پروژه‌ها، بلکه فرصتی برای گفت‌وگوهای 
کارشناسی درباره چشم‌انداز توسعه دریامحور شمال کشور بود؛ گفت‌وگوهایی که با 
همراهی مصطفی طاعتی مقدم، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی و معاونین وی 

انجام شد و محور آن تقویت نقش بندر کاسپین در مسیرهای ترانزیتی بین‌المللی بود.
 در جریان بازدید از اسکله‌ها، محوطه‌های عملیاتی، پایانه‌های کالایی و طرح‌های 
توسعه‌ای بندر کاسپین، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد انزلی گزارشی از دستاوردهای 
منطقه در حوزه حمل‌ونقل دریایی، رشد عملیات کانتینری، توسعه زیرساخت‌های 
لجستیکی و ظرفیت‌های در حال بهره‌برداری ارائه کرد؛ گزارشی که نشان می‌داد بندر 
کاسپین در حال تبدیل‌شدن به یکی از گره‌های اصلی مبادلات دریایی در شمال کشور 

است.
 رسولی نیز با اشاره به موقعیت ویژه منطقه آزاد انزلی در اتصال کریدورهای شمال–
جنوب و شرق–غرب، تأکید کرد که بندر کاسپین می‌تواند به یکی از موتورهای محرک 
تجارت دریایی کشور تبدیل شود. وی بر ضرورت تسریع در هماهنگی‌های اجرایی، 
توسعه همکاری‌های بین‌بخشی و پیگیری پروژه‌های مشترک دو مجموعه برای 

بهره‌برداری حداکثری از ظرفیت‌های موجود تأکید کرد.

   چهارشنبه   28 آبان 1404   28 جمادی الاول 1447قمری   19 نوامبر 2025  سال نهم    شماره 2228

امروز در تقویم:  آغاز عمليات ظفر 4 در منطقه دهوك توسط سپاه)1366ش(  l  دولت ایران طی قراردادی نه سیلو از شوروی خریداری کرد)1349ش(  l اولین موافقتنامه و قرارداد همکاری های انرژی اتمی ایران با فرانسه امضاء شد.)1353ش(

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی-ناحیه دو کرج

اول/دوم  هیات   ۱۴۰4۶۰۳۳۱۰۵۷۰04313 شماره  رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- 
 ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم

بی تا قربانی فرزند احمد بشماره شناسنامه 6173 در یک قطعه 
زمین با بنای احداثی به مساحت 486.65مترمربع از پلاک3754 
فرعی از9 اصلی واقع درکرج ماهدشت خ امام رضا بعد از مسکن 
مهر ک اول سمت راست پ 119 قطعه سوم خریداری از مالک 
رسمی آقای/خانم حسین آکیش و محمود عشقی محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و 
پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2051792

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰4/8/28 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/15

عباس صبوری
، رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی-ناحیه دو کرج

برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰۳۳۱۰۵۷۰04641 هیات اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- 
 ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
سید رضا دلیرصفت فرزند سید یوسف بشماره شناسنامه 134 در 
سه دانگ مشاع از ششدانگ یک قطعه زمین با بنای احداثی به 
مساحت 1000مترمربع از پلاک1666 فرعی از9 اصلی واقع درکرج 
ماهدشت خ ارس شهرک رستاک قطعه 15خریداری از مالک 
رسمی آقای/خانم آتنا خدابخشی و سید رضا دلیرصفت محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به 
صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2051821

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰4/8/28 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/15

عباس صبوری
 رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی-ناحیه دو کرج

اول/ هیات   ۱۴۰4۶۰۳۳۱۰۵۷۰04635 شماره  رای  برابر 
دوم موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کرج- ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای/خانم بهزاد سجودی ابدی پور فرزند رحمت اله بشماره 
شناسنامه 170 صادره از در یک قطعه زمین با بنای احداثی 
به مساحت 500مترمربع از پاک1666 فرعی از9 اصلی واقع 
درکرج ماهدشت خ ارس شهرک رستاک 1 قطعه 2 خریداری از 
مالک رسمی آقای/خانم بهزاد سجودی ابدی پور محرز گردیده 
است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2051859

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰4/8/28 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/15

عباس صبوری
 رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی-ناحیه دو کرج

اول/دوم  هیات   ۱۴۰4۶۰۳۳۱۰۵۷۰04637 شماره  رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- 
 ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
لیلا ستاره فرزند علی بشماره شناسنامه 3219 در یک قطعه زمین 
با بنای احداثی به مساحت 400.78مترمربع از پلاک1836 فرعی 
از9 اصلی واقع درکرج ماهدشت خ ارس روبروی بلورسازی قدیم 
شهرک رستاک2 داخل کوچه سمت راست قطعه5 خریداری 
از مالک رسمی آقای/خانم لیلا ستاره محرز گردیده است. لذا به 
 منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی
 می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است 
در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2051896

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰4/8/28 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/15

عباس صبوری
 رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی-ناحیه دو کرج

اول/دوم  هیات   ۱۴۰4۶۰۳۳۱۰۵۷۰04603 شماره  رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- 
ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
سیاوش اله مرادزنجانی فرزند حسن بشماره شناسنامه 8501 در 
یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 300.30مترمربع 
از پاک1836 فرعی از9 اصلی واقع درکرج ماهدشت خ ارس 
شهرک رستاک2 قطعه 9 خریداری از مالک رسمی آقای/خانم 
سیاوش اله مرادزنجانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در 
صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2051916

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰4/8/28 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/15

عباس صبوری
 رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین 
نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی-ناحیه دو کرج

اول/دوم  هیات   ۱۴۰4۶۰۳۳۱۰۵۷۰04631 شماره  رای  برابر 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کرج- 
ناحیه دو تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/خانم 
عزیزاله امداد زرنقی فرزند علی بشماره شناسنامه 64 صادره از 
در یک قطعه زمین با بنای احداثی به مساحت 551مترمربع از 
پاک2966 فرعی از9 اصلی واقع درکرج ماهدشت خ ارس دو 
نبش شهرک اهورا سمت چپ خریداری از مالک رسمی آقای/

خانم عزیزاله امداد زرنقی محرز گردیده است. لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.
شناسه آگهی: 2051937

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰4/8/28 
تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/9/15

عباس صبوری
 رئیس ثبت اسناد و املاک

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی 
برابر رای شماره ۱4۰۴۶۰۳۰۲۰۱۲۰۰۸۳۰۸ – 1404/08/04 هیات اول/ دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
 در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فریدن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای
 روح الامین حیدری سورشجانی فرزند حسین بشماره شناسنامه ۳۸ صادره از شهر 
کرد در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 5003.8 متر مربع بر روی 
قسمتی از پلاک ۳ فرعی از ۵۸ اصلی واقع در چادگان- اراضی مزروعی روستای ده 
کلبعلی بخش ۱۳ ثبت اصفهان- حوزه ثبت ملک فریدن خریداری از مالک رسمی 
آقای رسول کریمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
تاريخ انتشار نوبت اول : 1404/08/28
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/12

 شناسه آگهی: ۲۰۵۲۱۲۸
 محسن مقصودی
رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی
 برابر رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۲۰۱۲۰۰۸۷۸۱ – 1404/08/17 هیات اول / دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فریدن تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی خانم 
مریم عباسی چادگانی فرزند لهراسب بشماره شناسنامه ۷۶ صادره از چادگان 
در ششدانگ یک درب باغ به مساحت 3158.55 متر مربع بر روی قسمتی از 
پاک ۱ فرعی از ۵4 اصلی واقع در چادگان- اراضی مزروعی روستای معروف آبا 
 بخش ۱۳ ثبت اصفهان- حوزه ثبت ملک فریدن خریداری از مالک رسمی آقای 
میرزاقلی اصلانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند  می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به 
مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/28

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/12
 شناسه آگهی: ۲۰۵۲۱۴۴

 محسن مقصودی
رئیس ثبت اسناد و املاک

 آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی 
برابر رای شماره ۱۴۰4۶۰۳۰۲۰۱۲۰۰۹۲۶۳-1404/08/26 هیات اول/دوم موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر 
در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک فریدن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای/
خانم محمد کریمی فرزند غلامرضا بشماره شناسنامه ۲2۲۶ صادره از نجف آباد در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۱۳۹۳۸ متر مربع بر روی قسمتی 
از پاک ۳ فرعی از ۵۸ اصلی واقع در چادگان- اراضی مزروعی روستای ده کلبعلی 
بخش ۱۳ ثبت اصفهان-حوزه ثبت ملک فریدن خریداری از مالک رسمی آقای 
غلامرضا کریمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در 
صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر 

خواهد شد.
 تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/08/28

تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/09/12
 شناسه آگهی:  ۲۰۵۲۴۸۳

 محسن مقصودی
رئیس ثبت اسناد و املاک

ناهيد ونایی /همدان 

سید مسعود حسینی، شهردار همدان، با اعلام آغاز 
سومین دوره »جشن برگ‌ریزان هگمتانه« گفت: امسال 
برای نخستین‌بار این جشن به‌صورت ملی برگزار 
می‌شود و نقطه شروعی برای تبدیل همدان به مقصد 

پاییزی ایران است.
شهردار همدان با اشاره به برنامه‌ریزی‌های گسترده 
در سطح ملی افزود: برای اولین بار تبلیغات جشن از 
سطح استان فراتر رفته و در فضای مجازی، شبکه‌های 
ملی و از طریق همکاری با آژانس‌های مسافرتی خارج 
از استان انجام می‌شود. هدف این است که گردشگران 

بیشتری در این سه روز مهمان همدان باشند.
حسینی با بیان اینکه احیای حس زندگی جمعی و نشاط 
اجتماعی، مهم‌ترین هدف برگزاری این جشن است، 
اظهار کرد: برنامه‌های ویژه‌ای برای معرفی ظرفیت‌های 
گردشگری، فرهنگی و هنری همدان پیش‌بینی شده 
است. همچنین حمایت از هنرمندان، تولیدکنندگان 
صنایع‌دستی و فعالان بومی از محورهای اصلی این 
جشنواره است. وی زمان برگزاری جشن را پنجم، ششم 
و هفتم آذرماه )چهارشنبه تا جمعه( در پارک مردم 
اعام کرد و گفت: فضای جشن به صورت گذرهای 
متنوع طراحی شده و برای تمام گروه‌های سنی - از 
سالمندان تا خانواده‌ها و کودکان - برنامه‌های متنوعی 

در نظر گرفته‌ایم. وی درباره بخش‌های مختلف جشن 
توضیح داد: گذر طعم و تبرک، گذر نغمه و شادی، 
گذر روستا و مزرعه، گذر بازی و هیجان، گذر خاطره و 
تصویر، گذر صدا و صحنه، گذر افسانه و روایت، گذر رنگ 
و کودک، گذر گرما و گفت‌وگو و همچنین شادپیمایی 
عروسکی از جمله بخش‌هایی است که گردشگران در 

آن‌ها حضور و مشارکت خواهند داشت.
حسینی در پایان افزود: در کنار برنامه‌های اصلی، 
جشنواره ملی عکاسی نیز برگزار می‌شود و فضاهای 
ویژه‌ای برای عکاسی شرکت‌کنندگان پیش‌بینی کرده‌ایم 
تا این رویداد به بهترین شکل در حافظه تصویری شهر و 

گردشگران ثبت شود.

شهردار همدان خبر داد  

جشن برگ‌ریزان هگمتانه برای نخستین‌بار ملی می‌شود 



 اخبار

  دعوت از ۲۰ بازیکن 
به اردوی تیم ملی 

فوتبال بانوان
 

 دور جدید تمرینات تیم ملی فوتبال بانوان 
از دوم آذرماه در مرکز ملی فوتبال آغاز 

می‌شود.  
  تیم ملی فوتبال بانوان کشورمان در راستای 
آماده‌سازی برای جام ملت‌های آسیا ۲۰۲۶ 
در فیفادی ماه نوامبر )آذر( راهی ازبکستان 
خواهد شد. برهمین اساس اردوی آماده 
سازی متصل به اعزام تیم ملی فوتبال 
بانوان از روز یکشنبه دوم آذر در مرکز ملی 
فوتبال آغاز می شود. به همین منظور 

مرضیه جعفری ۲۰ بازیکن را به خط کرد.
  اسامی بازیکنان دعوت شده به شرح زیر 

است:
 زهرا قنبری، شقایق روزبهان، فاطمه شبان، 
فاطمه  خواجوی،  زهرا  ایمانی،  عاطفه 

مخدومی، محدثه زلفی)البرز(
 فاطمه امینه برازجانی، رها یزدانی، گلنوش 

خسروی، پرنیا رحمانی )کرمان(
 زینب عباسپور، ثنا صادقی، زهرا احمدزاده، 

فاطمه رضایی)تهران(
 بهناز طاهرخانی، فهیمه ارزانی )گیلان(

پورحیدر  زهرا  )ایام(  اسماعیلی  سمیه   
)اصفهان( مریم یکتایی )آذربایجان غربی(

 ملی‌پوشان تا روز پنجشنبه ۶ آذر تمرینات 
خود را زیر نظر کادر فنی پیگیری می‌کنند و 
سپس به منظور برگزاری دو دیدار دوستانه 
در تاریخ های ۸ و ۱۱ آذر با تیم ملی فوتبال 

بانوان ازبکستان راهی تاشکند می‌شوند.
   

شکست مردان 
هندبال ایران مقابل 

امارات 
 

تیم ملی هندبال مردان ایران در آخرین 
بازی‌های  گروهی  مرحله  از  خود  دیدار 
امارات  مقابل  ریاض  اسامی  کشورهای 
شکست خورد و از رسیدن به نیمه نهایی 

بازماند.
 به این ترتیب شاگردان کاستیو در تیم ایران 
با شکست مقابل قطر و امارات و پیروزی 
برابر مالدیو در رتبه سوم گروه A قرار گرفتند 

و از صعود به نیمه‌نهایی بازماندند.
 علیرضا پاکدل رئیس فدراسیون هندبال نیز 
در سالن مسابقه حضور داشت و نظاره‌گر این 

دیدار بود.
 نتایج کامل مسابقات تیم ملی ایران در 
بازی‌های کشورهای اسامی ریاض به شرح 

زیر است:
 ایران ۲۳ - قطر ۳۹

 ایران ۵۷ - مالدیو ۱۴
 ایران ۲۵ - امارات ۲۸

امیرحسین  کازرونی،  رحیمی  علی   
یاسین  غلامی،  محمد  فیروزبخت، 
کبیریان‌جو، میلاد قلندری، افشین صادقی، 
شهاب  شجاعی،  رضا  پالاد،  کیانوش 
آرمان  کاظمی،  محمدرضا  صادق‌زاده، 
رحمانی، وحید مسعودی، صابر حیدری، 
و  امیدرضا سرپوشی  اکبری،  سعید علی 
یونس آثاری بازیکنان تیم ملی هندبال 

مردان ایران در این بازی‌ها هستند.
رافائل  )سرپرست(،  کرباسچی  محسن   
رحیمی‌زاده  مجید  )سرمربی(،  کاستیو 
)مربی( و علی بخشی )ماسور( کادر تیم ملی 

هندبال مردان ایران را تشکیل می‌دهند.
 

 

بازی‌های المپیک ناشنوایان؛ 

تیم ملی جودو بر 
سکوی سوم ایستاد

   تیم ملی جودو ناشنوایان ایران با کسب مدال 
برنز در بخش تیمی در بازی‌های المپیک 
۲۰۲۵ توکیو، به کار خود در این دوره بازی‌ها 

پایان داد. 
  در چارچوب سومین روز بازی‌های المپیک 
ناشنوایان،   مبارزات تیمی جودو در توکیو 

برگزار شد.
 تیم ملی جودو ایران در این بخش ابتدا به 
مصاف برزیل رفت و موفق به شکست ۲ بر 
صفر این تیم شد، سپس در مبارزه با کره‌جنوبی 
به برتری ۲ بر یک دست یافت. ملی‌پوشان 
جودو ناشنوا در سومین مبارزه تیمی مقابل 

قزاقستان متحمل شکست ۲ به صفر شدند.
 بدین ترتیب آخرین مبارزه تیم ملی جودو 
مقابل ترکیه برگزار شد. ملی‌پوشان جودو 
ناشنوای ایران با پیروزی ۲ بر یک در این 
مبارزه صاحب مدال برنز شدند. این نخستین 
مدال تیمی کاروان ورزش ایران در این دوره 

بازی‌های المپیک به حساب می‌آید.
 جودو ناشنوایان ایران طی ۲ روز گذشته و در 
بخش انفرادی المپیک ۲۰۲۵ توکیو، توسط 
علی سلحشور در وزن منهای ۶۶ کیلوگرم، 
حسین الله کریمی در وزن منهای ۹۰ کیلوگرم 
و مسعود رستگار در وزن به اضافه یکصد 
کیلوگرم صاحب ۳ مدال برنز شده بود و ضمن 
اینکه امیرمحمد دفتری در وزن منهای ۷۳ 
کیلوگرم، علی شیح در وزن منهای ۶۰ کیلوگرم 
و فرید عساکره در وزن منهای یکصد کیلوگرم 
هم در جایگاه پنجم اوزان خود ایستادند. 
مصطفی سفیدی در وزن ۸۱ کیلوگرم هم با 

یک مبارزه از دور رقابت‌ها کنار رفت.
 مدال برنز تیمی جودو، پنجمین مدال ایران در 
بازی‌های المپیک ناشنوایان به حساب می‌آید. 
تاکنون علاوه بر ۳ مدال انفرادی جودو، کاروان 
ایران در تیراندازی و توسط مهلا سمیعی هم 

صاحب یک مدال برنز شده است.
 بیست و پنجمین دوره بازی‌های المپیک 
مراسم  برگزاری  با  آبان   ۲۴ از  ناشنوایان 
افتتاحیه در توکیو ژاپن آغاز شد و تا روز ۶ آذر 

ادامه خواهد داشت. 
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 اخبار

صعود بانوی اپه ایران 
به دور حذفی

 نماینده اپه ایران با برتری مقابل حریفان 
خود به دور حذفی رقابت‌های شمشیربازی 
بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی راه 

یافت.
 ریحانه رضایی تنها نماینده شمشیربازی 
ایران در رقابت‌های اسلحه اپه، با نمایش 
درخشان خود موفق شد از مرحله مقدماتی 

به دور حذفی صعود کند.
ملی‌پوش اپه بانوان کشورمان در دیدارهای 
کشورهای  بازی‌های  مقدماتی  مرحله 
اسامی با نمایندگان ازبکستان، امارات، 
بحرین  و  اردن  جمهوری‌آذربایجان، 
هم‌گروه بود که از پنج مسابقه، چهار پیروزی 

به‌دست آورد و تنها یک شکست داشت.
او مقابل جمهوری‌آذربایجان در یک دیدار 
نزدیک با نتیجه ۵ بر ۴ شکست خورد اما 
سایر حریفان خود از ازبکستان، امارات، 
اردن و بحرین را مقتدرانه شکست داد تا 

راهی جدول حذفی شود.
ریحانه رضایی در ادامه این رقابت‌ها در 

جدول حذفی روی پیست خواهد رفت.

 

ستاره‌های کم‌هزینه و 
کم‌انتخاب  

 بازیکنانی در این فصل از فوتبال فانتزی، 
با وجود درخشش مناسب، توسط کاربران 

زیادی انتخاب نشده‌اند.
  در وقفه ایجاد شده در لیگ برای برگزاری 
فرصت  حذفی،  جام  و  ملی  بازی‌های 
خوبی برای کاربران فوتبال فانتزی است که 
در ترکیب تیم خود تجدیدنظر کنند. پس 
از گذشت 10 دور از این رقابت، بازیکنانی 
هستند که عملکرد خوبی داشتند ولی با این 
حال توسط کاربران زیادی انتخاب نشدند 
و طبیعتاً قیمت پایینی هم دارند. استفاده 
از این بازیکنان برای کاربران فوتبال فانتزی 

می‌تواند گره‌گشا باشد.

و  جعفرپور  علیرضا  دروازه‌بان: 
فرزاد طیبی‌پور

از  یکی  فصل  این  در  دروازه‌بانی  پست 
بین 5  از  و  بوده  پست‌های شگفت‌انگیز 
دروازه‌بان گران‌قیمت، هیچ‌کدام جزو 5 
دروازه‌بان امتیازآور فصل نبوده‌اند. در این 
بین عملکرد 2 دروازه‌بان، غافلگیرکننده‌تر 
بود. فرزاد طیبی‌پور که تا قبل از این سابقه‌ای 
در لیگ برتر نداشته تا هفته دهم رکورددار 
بیشترین کلین‌شیت در این فصل است و 
در رده دوم مشترک بیشترین امتیاز بین 
دروازه‌بان‌ها است. طیبی‌پور تنها توسط 3 
درصد کاربران انتخاب شده است. علیرضا 
جعفرپور هم مثل سنگربان ملوان، حداقل 
قیمت را دارد و در شرایطی کمتر از یک 
درصد کاربران این بازیکن را انتخاب کرده‌اند 
با 49 امتیاز در کنار طیبی‌پور است. این 2 
دروازه‌بان بالاترین میانگین امتیاز را بین 

دروازه‌بان‌ها در 6 هفته گذشته داشته‌اند.

مدافعان: پدرام قاضی‌پور و آرش 
قادری

در خط دفاع گزینه‌های گران‌قیمت و جذابی 
وجود دارد ولی با این‌حال مدافعانی با قیمت 
پایین عملکرد خوبی داشته‌اند. 2 مدافع 
ذوب‌آهن از جمله این بازیکنان هستند. 
پدرام قاضی‌پور با انتخاب توسط 1.6 درصد 
کاربران و آرش قادری با گزینش از سوی 0.8 
درصد کاربران جزو 10 مدافع امتیازآور این 
فصل هستند. این مدافعان با قیمت 4.5 
جزو ارزان‌ترین مدافعان این فصل از فوتبال 

فانتزی هستند.

هافبک: فراز امامعلی
فراز امامعلی در هفته‌های اخیر عملکردی 
فراتر از حد انتظار داشته و در 3 هفته اخیر 
یک گل زده و 2 پاس گل داده است. این 
کارنامه باعث شد تا این بازیکن که توسط 
کمتر از 3 درصد کاربران انتخاب شده با 36 
امتیاز، ششمین هافبک امتیازآور این فصل 

است.

مهاجم: احسان محروقی
فولاد خوزستان آمار گلزنی قابل قبولی در 
این فصل نداشته ولی با این حال یکی از 
مهاجمان این تیم نسبت به قیمت، عملکرد 
مناسبی داشته است. احسان محروقی با 
درصد  توسط 1.6  انتخاب  و  قیمت 5.4 
کاربران، با 27 امتیاز، هشتمین مهاجم 

امتیازآور این فصل است.

 وزیر ورزش و جوانان دستور داد هماهنگی لازم از طرف شرکت 
توسعه و نگهداری اماکن ورزشی انجام شود تا یک قطعه زمین در 
مجموعه ورزشی آزادی به جهت احداث کمپ تمرینی تخصصی 

به فدراسیون اسکی اختصاص یابد.
نشست‌های تخصصی کمیسیون نظارت بر عملکرد فدراسیون‌های 
ورزشی با برگزاری جلسه کارشناسی فدراسیون اسکی و به ریاست 
وزیر ورزش و جوانان ادامه پیدا کرد. مهمترین برنامه‌ای که اسکی 
ایران این روزها پیش روی خود دارد، حضور در بزرگترین آوردگاه 
این رشته یعنی بازی‌های المپیک زمستانی ۲۰۲۶ است که بهمن 
و اسفند ماه سال جاری با میزبانی کشور ایتالیا در شهرهای میلان و 

کورتینا برگزار می شود. 
کاروان ورزش کشورمان که سیزدهمین حضور خود را در این 
فستیوال تجربه می‌کند، موفق به کسب ۸ سهمیه در رشته‌های 
آلپاین و صحرانوردی شده که در این خصوص گزارش کاملی از 
روند تمرینات اسکی بازانی که موفق به کسب سهمیه شده اند، 
ارائه شد. بر این اساس قرار است المپین‌ها به جهت آمادگی هر 
چه بیشتر برای حضور المپیک‌۲۰۲۶ اردوی مشترک یک ماهه ای را 
در ترکیه داشته باشند و در نهایت با برگزاری رقابت‌های انتخابی در 

مجموع چهار نفر به المپیک ۲۰۲۶ اعزام شوند.
 تعداد ورودی‌های ایران برای شرکت در بازی‌های زمستانی ایتالیا 
دو سهمیه اسکی آلپاین )یک مرد و زن( و دو سهمیه صحرانوردی 
)یک مرد و زن( است. از دیگر تدارکاتی که فدراسیون اسکی برای 
المپین‌های اسکی در نظر گرفته، حضور در اردوی ایتالیا در روزهای 
منتهی به بازی‌های المپیک است. نشست تخصصی فدراسیون 
اسکی با حضور مسئولان وزارتی و کمیته ملی المپیک در حالی 
برگزار شد که به موضوعاتی چون برگزاری المپیاد استعدادهای 
برتر در رشته‌های ورزش‌های زمستانی و احداث کمپ تخصصی 

برای کلیه ورزش های زمستانی نیز پرداخته شد.
 پیشنهاد برگزاری المپیاد استعدادهای برتر در رشته‌های ورزش 
های زمستانی پیش از این سوی وزیر ورزش و جوانان مطرح شده 
بود. فدراسیون اسکی در جلسه امروز آمادگی خود را برای برگزاری 
این رقابت‌ها که با هدف شناسایی نخبه‌ها در رده سنی نوجوانان 
است، اعلام کرد. در این خصوص مقرر شد، دفتر نظارت و برنامه 
ریزی وزارت ورزش و جوانان نیز طرح برگزاری این المپیاد را هر 
چه سریعتر آماده کند تا در صورت مهیا بودن شرایط المپیاد 

ورزش‌های زمستانی از سال جاری استارت زده شود.
 دنیامالی همچنین دستور داد، هماهنگی لازم از طرف شرکت 

توسعه و نگهداری اماکن ورزشی انجام شود تا یک قطعه زمین در 
مجموعه ورزشی آزادی به جهت احداث کمپ تمرینی تخصصی 

به فدراسیون اسکی اختصاص یابد.
 وزیر ورزش و جوانان در پایان نشست کارشناسی فدراسیون اسکی 
به مسئولان این فدراسیون تاکید کرد با توجه به شرایط اقلیمی 
خشک و کمبود بارش ها باید روی رشته های سالنی و ایجاد 

فضاهای مصنوع هدف گذاری جدی داشته باشند.
 دومین فدراسیونی که جلسه کارشناسی آن در این روز برگزار شد، 

فدراسیون بدمینتون بود. برنامه ریزی برای برگزاری سی و چهارمین 
دوره مسابقات بین المللی بدمینتون جام فجر در ارومیه، کمبود 
اعزام‌های بین المللی این رشته به دلیل تورم بیش از اندازه ارز، 
دو رقمی شدن رنکینگ ملی‌پوشان در رده بندی جهانی، تدوین 
برنامه راهبردی ۲۰ ساله، استعدادیابی در مسابقات آموزشگاهها و 

مدارس از جمله موضوعات مورد بحث در این جلسه بود.
 با احتساب این دو جلسه تعداد نشست‌های تخصصی کمیسیون 

نظارت بر عملکرد فدراسیون های ورزشی به عدد ۱۰۹ رسید.

استقلال

  

با توافق باشگاه استقلال و فدراسیون هاکی، آکادمی هاکی 
استقلال ایران و در استادیوم آزادی تهران راه‌اندازی شد.

علی تاجرنیا، رئیس هیات مدیره و سرپرست باشگاه 
استقلال با حضور در فدراسیون هاکی و دیدار با بهرام 
قدیمی، رئیس فدراسیون هاکی، رسماً ورود استقلال به 
مسابقات هاکی باشگاه‌های آسیا و دنیای هاکی را اعلام 

کرد.
مدیرعامل باشگاه استقلال در این دیدار با تأکید بر تحول 
ساختاری باشگاه استقلال گفت: استقلال در حال عبور 

از قالب یک تیم فوتبال و تبدیل شدن به یک باشگاه 
چندرشته‌ای حرفه‌ای است. خوشبختانه در دیدار با بهرام 
قدیمی که از چهره‌های باسابقه، قدیمی و شناسنامه‌ 
ورزش دانشجویی ایران هستند و حضورش در فدراسیون 
هاکی نشاط تازه‌ای به رشته باکلاس هاکی کشور داده، 
مقرر شد استقلال در رشته هاکی سالنی نیز تیم‌داری و در 
اولین حضور خود در جام باشگاه‌های هاکی آسیا شرکت 

کند.
وی ادامه داد: در راستای تقویت هاکی چمنی، با همکاری 
مشترک با فدراسیون هاکی، اولین آکادمی هاکی چمنی 

کشور با نام آکادمی هاکی استقلال در مجموعه ورزشی 
آزادی ایجاد شد و به زودی فراخوان رسمی برای جذب 

علاقمندان منتشر می‌شود.
قدیمی ضمن تقدیر از نقش اثرگذار تاجرنیا در استقلال 
عنوان کرد: از تاجرنیا تشکر می‌کنم که در کنار تیم 
ریشه‌دار فوتبال استقلال در ایران و آسیا، در رشته‌های 
دیگر نیز تیم‌داری و به توانمندسازی فدراسیون‌ها کمک 
می‌کند. وی با توجه به جایگاه علمی و دانشگاهی خود، 
شبکه ارتباطی مهمی در حوزه سامت ورزش و توسعه 
تعامات بین فدراسیون‌ها ایجاد کرده‌اند. با کمک 

استقلال، رشته هاکی که سومین رشته محبوب دنیا 
محسوب می‌شود اما در ایران مظلوم واقع شده، هویت 

واقعی خود را با کمک استقلال بازخواهد یافت.
رئیس فدراسیون هاکی افزود: طبق توافق، استادیوم 
چمن هاکی استاندارد جدید مجموعه ورزشی آزادی 
به‌عنوان پایگاه اصلی آکادمی هاکی استقلال آغاز به کار 
می‌کند و از این پس هاکی ایران با نام استقلال در ایران، 

آسیا و جهان خواهد درخشید.
در پایان این دیدار، یک چوب و توپ هاکی به‌صورت 
نمادین به تاجرنیا اهدا شد. سرپرست باشگاه استقلال 
نیز در دفتر فدراسیون هاکی با در دست گرفتن چوب و 
وارد کردن ضربه‌ای به توپ، استارت رسمی پروژه بزرگ 

استقلال در هاکی ایران و آسیا را شخصاً زد.

کی شدند استقلالی‌ها رسما وارد ها

رسیده خبر

اسامی داوران دیدارهای مرحله یک‌شانزدهم جام حذفی 
فوتبال کشور مشخص شد.

 اسامی داوران بازی‌های مرحله یک‌شانزدهم نهایی جام 
حذفی فوتبال در حالی مشخص شد که تعدادی از این 
بازی‌ها با توجه به شرایط ورزشگاه با استفاده از تکنولوژی داور 

ویدئویی برگزار می‌شود.
اسامی داوران و زمان برگزاری بازی‌های به این شرح است:

پنجشنبه ۲۹ آبان ماه ۱۴۰۴
بعثت کرمانشاه - نفت گچساران

داور: رسوال اولیایی کمک‌ها: سعید باهنر، هیمن نوربخش، 
بهزاد بارانی ناظر: ایرج ساعدی
سایپا تهران - نساجی مازندران

داور: احمد محمدی کمک‌ها: امین قدیری، مصطفی بابایی 
 :VAR و هادی صحرایی ناظر: امیربهرام حسینی نقوی داور

موعود بنیادی فرد کمک: کیوان علیمحمدی
فولاد هرمزگان - چوکا تالش

داور: ابراهیم موسوی کمک‌ها: غلامرضا محمدی، شهرخ 
دانشور و امید منفردیان ناظر: ایرج احمدی

جمعه ۳۰ آبان ماه ۱۴۰۴
مس کرمان - سپاهان اصفهان

داور: حسین زمانی کمک‌ها: سعید زیبا، مهران مصطفوی و 
امیر آرمند ناظر: حسین طالقانی داور VAR: غلامرضا ادیبی 

کمک: فرهاد مروجی
شمس آذر قزوین - نیروی زمینی

داور: هادی علی نیافر کمک‌ها: حمید صحرایی، امین 
اسکندری و ابراهیم خاجانی ناظر: شاهین حاج بابایی داور 

VAR: بیژن حیدری کمک: فرهاد فرهادپور
آلومینیوم اراک - ملوان بندرانزلی

داور: وحید کاظمی کمک‌ها: دانیال باشنده، علیرضا ممبنی 
و مهدی جبرئیلی ناظر: نادر جعفری داور VAR: کوپال 

ناظمی کمک: امیر ایار
مس شهر بابک - فجر سپاسی شیراز

داور: حامد سیری کمک‌ها: حامد تازه پور، سعید محمدی و 
رضا مرادی ناظر: سعادت باغبانی

استقلال تهران - پادیاب خلخال
داور: حسین امیدی کمک‌ها: احد سلطانی، محسن بابایی و 
میلاد کهزادی ناظر: عبدالرسول استادزاده داور VAR: موعود 

بنیادی فرد کمک: محمد علی صلاحی
شنبه اول آذرماه ۱۴۰۴

مس رفسنجان - داماشیان گیلان
داور: حسین اسماعیلی کمک‌ها: میاد لطفی، محمد 

حیدری و امیرحسین یزدانی ناظر: مسعود فرح نیا
هوادار تهران - برق شیراز

داور: ناصر جنگی کمک‌ها: حمیدرضا افشون، حمیدرضا 
سرتاج و محمدحسین یحیی زاده ناظر: فرشید افشار

پیکان تهران - شهرداری نوشهر
داور: میثم عباسپور کمک‌ها: بهزاد پناهی، امیر غفوری 
و بهمن ممشلی ناظر: اسماعیل آمری داور VAR: کیثم 

حیدری کمک: آتنا لشنی
چادرملو اردکان - ذوب آهن اصفهان

داور: امیر عرب براقی کمک‌ها: محمد عطایی، هادی طوسی 
و فرهاد امینی ناظر: اکبر بخشی زاده داور VAR: ایمان 

کهیش کمک: احسان اکبری
خیبرخرم آباد - کیا تهران

داور: وحید زمانی کمک‌ها: سامان سحاب منش، مازیار 
معتمدنیا، مهدی انصارنژاد ناظر: مهدی الوندی

گل‌گهر سیرجان - شناورسازی قشم
داور: مسعود حقیقی کمک‌ها: امین زاهدی، علیرضا صیاد، 
 :VAR مصطفی مناجاتی پور ناظر: رحیم مهرپیشه داور

شهاب محمدی کمک: فرهاد مروجی
استقلال خوزستان - فولاد خوزستان

‌داور: علی سام کمک‌ها: حسین مرادی، صادق رستمی و 
میثم صفاری ناظر: حمید نظری داور VAR: احمد محمدی 

کمک: علیرضا مرادی

 داوران دیدارهای جام‌حذفی فوتبال مشخص شدند 

دنیامالی خبر داد 

اردوی مشترک اسکی بازان در ترکیه و ایتالیا 

   چهارشنبه   28 آبان 1404   28 جمادی الاول 1447قمری   19 نوامبر 2025  سال نهم    شماره 2228

شرکت مخابرات ایران ) سهامی عام( آگهی مناقصه عمومی دو مرحله ای شماره 1404-2-7 
منطقه کردستان 

شرکت مخابرات ایران ـ منطقه کردستان در نظر دارد اجرای طرح برگردان شبکه مسی به فیبر نوری FTTH جهت 
SWAP شهرستان سنندج مرکز رشیدی نیا فاز 1 همراه با تهیه ملزومات اجرای طرح را برابر اسناد و مدارک معامله از 
طریق مناقصه عمومی دو مرحله ای به پیمانکاران واجد شرایط و ذیصاح حقوقی واگذار نماید. متقاضیان شرکت در 
مناقصه میتوانند به آدرس: استان کردستان ـ شهرستان سنندج ـ خیابان جام جم ـ ساختمان ستادی مخابرات منطقه 
کردستان ـ طبقه سوم ـ واحد دبیرخانه مراجعه، و با تسلیم رسید بانکی بمبلغ 500,000 ريال واریزی به حساب شماره 
0106112936000 سیبا نزد بانک ملی شعبه مرکزی سنندج در وجه شرکت مخابرات ایران ـ مخابرات منطقه کردستان، 

اسناد مناقصه را دریافت نموده و با توجه به مفاد آن پیشنهاد قیمت خود را تنظیم و ارائه نمایند.
 1ـ آدرس محل تحویل پاکتها: سنندج ـ خ جام جم ـ ساختمان ستادی مخابرات منطقه کردستان ـ ط سوم ـ واحد دبیرخانه

2ـ سپرده شرکت در مناقصه:‌ برابر شرایط معامله
3ـ تاریخ فروش اسناد معامله: از تاریخ 1404/08/27 لغایت 1404/09/06 

4ـ آخرین تاریخ ارسال پاکتهای پیشنهادی: 1404/09/15
5ـ تاریخ بازگشایی پاکتهای الف و ب: 1404/09/16

6ـ تاریخ بازگشایی پاکتهای ج: متعاقباً اعلام خواهد شد.
 ضمناً اسناد مناقصه در وب سایت www.kd.tci.ir موجود می باشد. در صورت تهیه اسناد از طریق وب سایت 
مذکور، ارائه فیش واریز هزینه فروش اسناد الزامی و بایستی به ضمیمه اسناد مناقصه ارائه گردد. مضافاً متقاضیان 

واجد شرایط
می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 33612314 با کد 087 تماس حاصل نمایند. ضمناً هزینه 

انتشار آگهی به عهده برنده مناقصه می باشد.    
 شرکت مخابرات ایران   منطقه کردستان
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 سرپرست گروه طراحی: هادی کاظمی   
  مشاور بازرگانی: کانون آگهی و تبلیغاتی تصویر فارس

 دبير سرويس سياسی: محمدباقر محسنی
 دبير سرويس فرهنگ و اجتماعی: سایه برین

 صفحه آرایی: ماریه حدادحقیقی

داستانک

چند دوست دوران دانشجویی که پس از فارغ التحصیلی، هر یک شغل‌های مختلفی 
داشتند و در کار و زندگی خود نیز موفق بودند، پس از مدت‌ها با هم به دانشگاه 
سابقشان رفتند تا با استادشان دیداری تازه کنند. آن‌ها مشغول صحبت شده بودند و 
طبق معمول بیشتر حرف‌هایشان هم شکایت از زندگی بود! استادشان در حین صحبت 
آن‌ها قهوه آماده می‌کرد؛ او قهوه جوش را روی میز گذاشت و از دانشجو‌ها خواست که 

برای خود قهوه بریزند.
روی میز لیوان‌های متفاوتی قرار داشت: شیشه‌ای، پلاستیکی، چینی، بلور و لیوان‌های 
دیگر. وقتی همه دانشجو‌ها قهوه‌هایشان را ریخته بودند و هریک لیوانی در دست 
داشت، استاد مثل همیشه آرام و با مهربانی گفت:»بچه‌ها، ببینید؛ همه شما 
لیوان‌های ظریف و زیبا را انتخاب کردید و الان فقط لیوان‌های زمخت و ارزان قیمت 

روی میز مانده‌اند!«
دانشجو‌ها که از حرف‌های استاد شگفت‌زده شده بودند، ساکت ماندند و استاد 
حرف‌هایش را به این ترتیب ادامه داد:»در حقیقت چیزی که شما واقعاً می‌خواستید 
قهوه بود و نه لیوان، اما لیوان‌های زیبا را انتخاب کردید و در عین حال نگاه‌تان به 
لیوان‌های دیگران هم بود؛ زندگی هم مانند قهوه است و شغل، حقوق و جایگاه اجتماعی 
ظرف آن است. این ظرف‌ها زندگی را تزیین می‌کنند، اما کیفیت آن را تغییر نخواهند 
داد. البته لیوان‌های متفاوت در علاقه شما به نوشیدن قهوه تأثیر خواهند گذاشت، اما 
اگر بیشتر توجه‌تان به لیوان باشد و چیز‌های با ارزشی مانند کیفیت قهوه را فراموش 
کنید و از بوی آن لذت نبرید، معنی واقعی نوشیدن قهوه را هم از دست خواهید داد. 
پس از حالا به بعد تلاش کنید نگاه‌تان را از لیوان بردارید و در حالی که چشم‌هایتان را 

بسته‌اید، از نوشیدن قهوه لذت ببرید.

 قهوه زندگی

قاب

عکس و متن:   بهنام یوسفی     / مهر

جنگل های پاییزی مازندران
با فرارسیدن پاییز، جنگل‌های مازندران رختی هزاررنگ بر تن می‌کنند؛ درختان بلوط، راش و افرا با سایه‌سار 
طلایی و سرخ خود جلوه‌ای سحرانگیز به طبیعت شمال بخشیده‌اند و گردشگران را به تماشای یکی از زیباترین 

مناظر طبیعی ایران فرا می‌خوانند.

مسعود صفایی مقدم
استاد فلسفه تعلیم و تربیت دانشگاه 

شهید چمران اهواز

مطلبی از کارل گوستاو یونگ، روانشناس بزرگ، 
نقل می‌شود که هرچند من در منابع رسمی یونگ 

ندیدم ولی کاملا با دیدگاه‌های او هماهنگ است.
 کارل گوستاو یونگ، می گوید: “رنج نباید تو را 
غمگین کند. این همان‌ جایی است که اغلب مردم 
اشتباه می‌کنند. رنج قرار است تو را هوشیارتر کند، 
هوشیارتر به اینکه زندگی‌ات نیاز به تغییر دارد. 
چون انسان‌ها زمانی هوشیارتر می‌شوند که زخمی 
شوند. رنج نباید بیچارگی ات را بیشتر کند. رنجت را 
تحمل نکن، رنجت را درک کن! این فرصتی است 
برای بیداری، وقتی آگاه شوی، بیچارگی‌ات تمام 

می‌شود.”
 هفته ای که گذشت با خودسوزی و مرگ دلخراش 
مرحوم احمد بالدی، دانشجوی جوان اهوازی، 
نه تنها خوزستان، بلکه یک ایران تماما غرق در 
اندوه شد. این حادثه دردناک و رنج آور، در عین 
حال از چنان ظرفیتی برای آگاه کردن و توجه دادن 
برخوردار است که می تواند منجر به یک آگاهی 
و هوشیاری عمیق و دیرپا شود. این هشیاری ناظر 
است به ضرورت یک تغییر اساسی در نگرش، رفتار 
و به طور کلی در نحوه زیست و مراوده مسئولان 
کشور با مردم. بر اساس نگاه یونگ، رنج عمیقی که 
همراه حادثه دلخراش مرگ جوان اهوازی، و ایضا 
همراه با مرگ اندوهناک مرحوم فئواد شمس، 
جوان تهرانی که او هم از روی استیصال به حیات 
خود خاتمه داد، حامل پیام آشکار ضرورت این 

تغییر است. 
این رخدادها زبان بدن مردم بوده و حامل مطالبات 
حیاتی آنان. این حوادث پیامبران آگاهی هستند. 
پس بر مسئولان است که پیام این حوادث را با جان 
و دل شنیده و آگاهی خود را نسبت به خواسته ها و 
مطالبات مردم عمیق تر نموده و از این طریق به 
توان علمی و اخلاقی خود در رتق و فتق امور آنان 
بیافزایند. از لحاظ دینی هم همه ما مکلفیم که از 
لحظه لحظه حیات خود ، و بخصوص از دردها و 

رنج هایی که می بریم! درس بگیریم.
 حال می خواهم به این موضوع بپردازم که بهترین 

و موثرترین مواجهه با این حادثه دلخراش که بتواند 
مسئولان را آگاه تر کرده و با تغییرات اساسی در 
برخی امور، احتمال چنین رخدادهایی را کاهش 
دهد، و روح جوان مرحوم ما را شاد گرداند چه 
می تواند باشد. رئیس جمهور محترم به موقع به 
این حادثه عکس العمل نشان داد و تیم بررسی و 
پیگیری تشکلیل داد. استاندار محترم خوزستان هم 
از همان ابتدا شخصا درگیر شد و مسئولانه موضوع 

را دنبال نمود.
 نهایتا موضوع به استعفا )یا عزل( شهردار و برخی 
مسئولان دیگر و احتمالا بازداشت برخی عوامل 
اجرایی حوزه اجرائیات شهرداری انجامید. بنابراین 
مسئله تا اینجای کار به اصطلاح مدیریت شد. اما آیا 
در این مدیریت و این مواجهه با موضوع، برای بعد 
از آن هم فکری شده یا خیر؟ آیا بعد از این، جامعه 
ما کماکان آبستن چنین حوادثی نیست؟ انتظار آن 
است که اقداماتی که بعد از این صورت می گیرد 
لااقل احتمال چنین رخدادهای نامیمونی را در 

سرتاسر ایران کاهش دهد. 
این امر مستلزم آن است که ریشه این رنج ها 
را بازشناسی نموده و با اقدامات مناسب آنها را 
خشکاند. یکی از بن مایه های چنین حوادث رنج 
آوری ضعف علمی و اخلاقی نظام مدیریت 
جامعه است. با اطمینان می توان گفت که آن 
مامور اجرائیات شهرداری که گویا فندک تعارف 
می کند یا با کلام خود مرحوم بالدی را تحریک می 
کند هرگز گمان نمی کرده که مسئله به این جا ختم 
می شود و جوان مقابل او درست در برابر چشمان او 
دست به خود سوزی می زند. اما چه می شود کرد که 
این مامور، و چه بسا دیگرانی که در صحنه یا پشت 
صحنه بودند، رنج جوان ما را درک نمی کردند. 
چنانچه رنج و ناراحتی این مرحوم را حتی تا حد 
متعارفی درک می کردند از این رخداد جلوگیری 

می کردند.
 آری دیدن “دیگران” و به حساب آوردن دیگران، 
و رنج دیگران را درک کردن امر ساده ای نیست که 
همگان از عهده آن برآیند. از لاک خود و خودیت 
در آمدن و جهان و مسائل جهان را از منظر چشم 
دیگران دیدن امری است به غایت مهم و پیچیده، 
امری که امروزه در همه نهادهایی که متکفل اصلاح 
رفتار هستند، از مهد کودک ها تا دانشگاه‌ها، به آن 

می پردازند. دیدن دیگران و به حساب آوردن آنان و 
در رنج و غم آنان شریک شدن یک مهارت پیچیده 
اخلاقی است که به نگرش اخلاقی ویژه ای نیازمند 
است و این ها همه محتاج آموزش است. امروزه 
یک امر مسلم این است که هر رفتار درستی مستلزم 
آموزش است. شاید بتوان گفت اگر برای انجام کاری 
آموزش ندیده ایم بهتر است متوقف شده و هیچ 

کاری انجام ندهیم.
قرآن کریم می فرماید: وَلَ تَقفُ مَا لَیسَ لَــکَ بِهِ 
عِلم. بله یکی از اصولی که در جوامع متمدن و 
فرهیخته مسلم پذیرفته شده این است که برای 
انجام ساده ترین کارها تا پیچیده ترین آن ها نیاز به 
آموزش است. حال بیایید با این دید رخداد منجر به 
فوت مرحوم را تحلیل نماییم. آیا مامور اجرائیات 
شهرداری آموزش لازم برای مواجهه با مردمی که 
به هر دلیل ناراحت و یا عصبی هستند را دیده بود؟ 
آیا اساسا شهرداری ها در استخدام و به کارگیری 
نیروهای خود شاخص هایی را که به کفایت نگرشی، 
علمی، اخلاقی و مهارتی متقاضیان مربوط است در 
نظر می گیرند؟ آیا اساساً مدارس و دیگر نهادهای 
آموزشی ما به چنین مسائلی می پردازند و سعی 
در پرورش چنین فضیلت های اخلاقی در کودکان 

و نوجوانان ما دارند؟ 
آیا نظام آموزش و پرورش ما آنقدر که به آموزش 
امور مذهبی، و آنهم بیشتر مناسک و امور فقهی، 
می پردازد، به امور اخلاقی و اخلاق حرفه ای، یا به 

پرورش نگرش علمی اهتمام دارد؟ 
همانطور که گفته شد، رئیس جمهور محترم در 
پاسخ به رخداد ناگوار خودسوزی مرحوم و ناراحتی 

خانواده به فوریت عکس العمل به جا نشان داد و 
تیمی را مسئول پیگیری موضوع کردند. اما پیگیری 
موثر و پایدار مستلزم خشکاندن ریشه این رنج ها و 
ناراستی هاست. آیا واقعاً وقت آن نرسیده که رئیس 
جمهور وضعیت آموزش و پرورش کشور را مورد 
بازبینی قرار دهد و در جهت اصاح عملکردها و 
جهت گیری های غیر آکادمیک در حوزه تعلیم و 
تربیت اقدامات اساسی انجام دهد؟ آیا وزیر محترم 
فعلی آموزش و پرورش با چنین دیدگاه هایی که 
هم در کلام و هم در عمل از خود نشان داده می 
تواند به پرورش نسلی بپردازد که شایستگی های 
علمی و اخلاقی و مواجهات تخصصی را سرلوحه 
برنامه های زندگی شخصی و حرفه ای خود قرار 

دهند؟ 
با کمال تاسف باید گفت روندی که در نظام 
آموزش و پرورش کشور، و ایضاً در بسیاری دیگر از 
بخش های اجرایی و انتظامی کشور، از نظر ضعف 
و مهارتی،  نگرشی، علمی، آموزشی، اخلاقی 
مشاهده می شود امید بخش نیست و حتماً باید 
مشمول تغییراتی اساسی شود. به جاست که رییس 
جمهور محترم در کنار تیمی که برای پیگیری حادثه 
منجر به فوت مرحوم احمد بالدی تشکیل داده، 
تیمی را هم تشکیل دهد که به بررسی چند و چون 
نحوه اجرای این تغییرات اساسی، که پیام اصلی 
این حادثه و حوادث مشابه است، بپردازد. ضرورت 
تشکیل این تیم بخصوص در خوزستان کاملا آشکار 
است. در غیر اینصورت متاسفانه در آینده نیز باید 
منتظر چنین رخدادهای ناگواری بود. امید که این 

رنج بزرگ به این آگاهی حیاتی بیانجامد.
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بانک

مدیرعامل بانک توسعه صادرات ایران ابراز 
داشت : الگوی تأمین مالی بانکی در حوزه 
صادرات بسیار گران است و نیازمند بازتعریف 

جدید در تأمین مالی بانکی می باشد.
بیست‌ونهمین  در  خانی  افشین  دکتر   
همایش ملی توسعه صادرات غیرنفتی که 
در سالن همایش‌های بین‌المللی خاوران 
تبریز برگزار شد، اظهار کرد: روش‌های تأمین 
مالی قبلی دیگر کارآمد نیستند و امروز هزینه 
سپرده‌گذاری نهادهای دولتی به ۲۲.۵ درصد 
می‌رسد و با احتساب سایر هزینه‌ها، نرخ 
تأمین مالی از ۳۰ درصد نیز فراتر می‌رود که 

پاسخگوی نیازهای بخش صادرات نیست.
 وی گفت : باید سرمایه بانک‌ها، به‌خصوص بانک توسعه صادرات ایران در 
این راستا افزایش یابد چون در حوزه تأمین مالی بانکی و اعتباری، بانک توسعه 
صادرات ایران به‌عنوان تنها اگزیم‌بانک کشور، سرمایه‌ای کمتر از اگزیم بانک 
های کشورهای منطقه دارد، در حالی‌که سرمایه اگزیم‌بانک‌های کشورهایی مانند 

عربستان بیش از ۱۱ برابر، ترکیه ۵ برابر، هند ۸ برابر و کره جنوبی ۱۰ برابر است.
 دکتر خانی با اشاره به نقش این بانک در حمایت از صادرات غیر نفتی، افزود: 
امیدواریم مجلس و دولت، از تنها بانک تخصصی در حوزه تجارت خارجی 
کشور حمایت کنند تا این بانک بتواند تامین مالی بانکی را با نرخی ارزان تر برای 

صادرکنندگان انجام دهد.
 وی خواستار حمایت بیشتر وزارتخانه‌های صمت و جهاد کشاورزی از این بانک به 
جهت منابع شد و تصریح کرد: بیش از ۵۰ درصد تسهیلات این بانک در بخش 

صنعت و ۳۰ درصد در بخش کشاورزی پرداخت شده است.
 دکتر خانی گفت: امروز مفتخر هستیم که از ۳۰ صادرکننده برتر این همایش، ۲۱ 

نفر مشتری اعتباری بانک توسعه صادرات ایران 
هستند و انشالا در جهت حمایت از ۹ شرکت 
بزرگ دیگر این همایش نیز حرکت خواهیم کرد.

 وی ادامه داد: بانک توسعه صادرات ایران، 
بالاترین نسبت کفایت سرمایه را میان بانک‌های 
کشور دارد و همین اصل شفافیت و اقدامات 
دو سال اخیر در بانک موجب شد تا امروز با 
کشورهای اوراسیا ،شرق آسیا و آفریقا وارد مذاکره 

شویم.
 مدیرعامل بانک توسعه صادرات ایران اظهار 
کرد: در اجلاسی که اخیراً در جنوب چین برگزار 
شد ،بانک توسعه صادرات ایران به‌عنوان نهاد 
مالی حضور داشت و پس از ارائه توضیحات و گزارش‌ها، ٧ کشور تقاضای رابطه 
کارگزاری داشتند که در ۲ هفته اخیر نیز ایمیل‌های مختلفی در راستای برقراری 

ارتباطات داشته ایم البته تحقق این اهداف، مستلزم حمایت دولت است.
 وی با بیان این‌که امروز تقریباً در تمام پاویون‌های تجاری، هیچ بانکی حضور ندارد، 
گفت: این پاویون‌ها باید با محوریت تجار بخش خصوصی باشند و اگر قراردادی 
بسته و رابطه کارگزاری برقرار شود، برای نقل و انتقالات مالی باید شبکه بانکی ورود 
کند.  دکتر خانی در ادامه خاطرنشان کرد: بانک توسعه صادرات ایران در ۲ سال 

گذشته توانسته تراکنش های ارزی با کارمزدی کمتر از ۱.۵ در هزار انجام دهد.
 وی افزود: بانک توسعه صادرات ایران در ۲ سال گذشته توانسته حجم تسهیلات 

در حوزه صادرات را بیش از ٣ برابر نسبت به سال ۱۴۰۱ برساند.
 مدیرعامل بانک توسعه صادرات ایران ادامه داد: در صورت حمایت اتاق ایران 
می توان بدون نیاز به میانگین سپرده‌گذاری، تسهیلات در این حوزه را در اختیار 
صادرکنندگان قرار داد که این امر باعث کاهش نرخ تمام‌شده تأمین مالی و رفع 

دغدغه صادرکنندگان می‌شود.

مدیرعامل بانک توسعه صادرات ایران 

الگوی تامین مالی بانکی در حوزه صادرات باید تغییر کند

یادداشت

علی حیدری 

پس از شکست دشمنان ملت ایران در جنگ ۱۲روزه تحمیلی، که با اقتدار نیروهای 
مسلح و حمایت مردمی و هدایت‌های حکیمانه رهبر معظم انقلاب سپری شد، 
جبهه جدیدی از تقابل آغاز شده است؛ جبهه‌ای که نه با تانک و موشک، بلکه با 
روایت، تصویر و القای ذهنی پیش می‌رود. این همان جنگ شناختی و روانی است 
که دشمنان، با تمام توان رسانه‌ای و تکنولوژیک خود، آن را به راه انداخته‌اند تا 
شکست نظامی را با پیروزی در میدان افکار عمومی جبران کنند. جنگ شناختی، 
برخاف جنگ‌های کلاسیک مرز نمی‌شناسد و هدف آن نه تسخیر خاک و 
سرزمین، بلکه تسخیر ذهن‌ها و عقل‌هاست. دشمنان با بهره‌گیری از شبکه‌های 
اجتماعی، شبکه‌های ماهواره‌ای، رسانه‌های وابسته و تولیدات فرهنگی هدفمند، 
تلاش دارند باورهای مردم را تغییر دهند، اعتماد ملی را تضعیف کرده و انسجام 
اجتماعی را از درون متلاشی کنند. در این میان، عملیات روانی و شناختی دشمن 

علیه ملت ایران که روز به روز شدیدتر می‌شود، بر پایه چند محور استوار است؛
۱ـ تطهیر رژیم پهلوی و تحریف تاریخ؛ برای نیل به این هدف، تولید مستندها، 
پادکست‌ها و روایت‌های تصویری با هدف بازنویسی تاریخ و بزک‌کردن چهره 
رژیم منحوس پهلوی و القای این تصور که دوران طاغوت دوران ثبات و شکوفایی 
بوده، در دستور کار قرار گرفته است و دستگاه رسانه‌ای و عملیات روانی دشمن 
می‌کوشد با استفاده از چهره‌های رسانه‌ای و شعارهای فریبنده، حس نوستالژی 
کاذب و بی‌ریشه در نسل جوان امروز ایجاد کند؛ در حالی که واقعیت‌های تاریخی 

از وابستگی، فساد، جنایت و سرکوب گسترده در دوران رژیم پهلوی حکایت دارند.
‌۲ـ تضعیف روحیه نیروهای نظامی و امنیتی؛ در روزهای اخیر شاهد هستیم 

که عُمال رسانه‌ای دشمن با انتشار کلیپ‌های ساختگی، شایعات هدفمند 
و روایت‌های غلط از عملکرد نیروهای نظامی و امنیتی در فضای مجازی و 
وارونه‌نمایی حقایق، به ویژه در بخش عملکرد این نیروها درصددند این تصور را 

القا کنند که نیروهای مسلح ناکارآمد، بی‌انگیزه، یا فاقد حمایت مردمی هستند!
۳ـ یأس‌آفرینی و ناامیدسازی نسبت به آینده؛ در دوران پسا جنگ، بمباران 
اطلاعاتی با تمرکز بر مشکلات اقتصادی، اجتماعی و فرهنگی، بدون اشاره به 
ریشه‌ها یا دستاوردها، القای حس بی‌فایده بودن تلاش‌ها، بی‌اثر بودن مقاومت 
و بی‌نتیجه بودن مشارکت اجتماعی را دارد. در این رهگذر تاش می‌کنند با 
بهره‌گیری از زبان طنز تلخ، شوخی‌های سیاسی و روایت‌های شبه‌روشنفکری امید و 

انگیزه را در بین مردم و جوانان از بین ببرند.
۴ـ نفوذ در فرهنگ عمومی و تغییر ذائقه مردم؛ از مدت‌ها قبل ترویج سبک 
زندگی غرب‌زده، فردگرایانه و بی‌هویت از طریق تولیدات هنری، موسیقی و مد، 
تلاش برای فاصله‌انداختن میان نسل‌ها، تضعیف ارزش‌های دینی و ملی و ایجاد 
گسست فرهنگی با استفاده از چهره‌های محبوب و اینفلوئنسرها به‌صورت خزنده 
و تدریجی در جریان بود که این موضوع پس از شکست دشمن در جنگ ۱۲ روزه 

تشدید شده است.
در برابر این هجمه پیچیده، چندلایه و خزنده، تنها راه مقابله، هوشیاری عمومی و 
هوشیاری و دقت نظر و ارتقای سواد رسانه‌ای و مجازی است. مردم باید بدانند که 
هر تصویر، هر روایت و هر کلیپ، ممکن است بخشی از یک عملیات روانی باشد. 
تشخیص روایت‌های جعلی، تحلیل محتواهای رسانه‌ای و تقویت اعتماد به نفس 

ملی، امروز به اندازه تجهیزات نظامی اهمیت دارد.
جنگ شناختی، جنگی است که در آن هر شهروند در حکم یک رزمنده است. هر 
گوشی موبایل، یک سنگر است و هر لحظه غفلت، می‌تواند به نفوذ دشمن در 
ذهن‌ها منجر شود. پیروزی در این میدان، نیازمند بصیرت، آگاهی و همدلی ملی 
است. ملت ایران، با سابقه‌ای درخشان در مقاومت و ایستادگی، بار دیگر نشان 
خواهد داد که نه تنها در میدان نظامی، بلکه در میدان ذهن‌ها نیز شکست‌ناپذیر 

است و اسیر بزک‌ها و خیمه‌شب‌بازی دشمن نخواهد شد.

   دشمن در کمین ذهن‌ها!

   چهارشنبه   28 آبان 1404   28 جمادی الاول 1447قمری   19 نوامبر 2025  سال نهم    شماره 2228

از رنجی که می‌بریم

شركت توزيع برق استان آگهي مناقصه عمومي دو مرحله اي
اصفهان

شركت توزيع برق استان اصفهان در نظر دارد خدمت مورد نياز خود به شرح ذيل را ، از طريق مناقصه 
عمومي دو مرحله اي به پیمانکار واجد صلاحيت واگذار نمايد 

صلاحیت های 
مورد نیاز

مدت دريافت اسناد مناقصه: از روز پنجشنبه   مورخ 1404/08/29  تا ساعت 19:00چهار شنبه  مورخ 1404/09/05  
بصورت الکترونیکی و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(

مدت تحويل پيشنهادات: از روزچهار شنبه  مورخ 1404/09/05  تا ساعت 08:00 صبح دوشنبه مورخ 09/17 /1404  
بصورت الکترونیکی و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(

محل تحويل پيشنهادات : سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد(
تضامين مورد قبول :پيشنهاددهندگان مكلفند معادل مبلغ سپرده شركت در مناقصه را بصورت ضمانت نامه بانكي 
معتبر يا فيش واريزي به حساب جاري سپهر صادرات به شماره 105042522005  ویا اوراق مشارکت بی نام تضمین 

شده بانکها و دولت با قابلیت بازخرید قبل از سررسید)موضوع قانون نحوه انتشار اوراق مشارکت(
نام شركت توزيع برق استان اصفهان ارائه دهند . به پيشنهادات فاقد سپرده ، مخدوش و سپرده هاي كمتر از ميزان 

مقرر و چك شخصي ترتيب اثر داده نخواهد شد . 
ساير توضيحات : 

1- هزينه درج آگهي مناقصه در صفحات  داخلي روزنامه هاي نسل فردا -جمله  به عهده برنده مناقصه مي باشد.
2- داوطلبان مي توانند جهت كسب اطلاعات بيشتر با شماره تلفن 13-6273011 3 داخلي  4274 و 4275 واحد 

مناقصات تماس حاصل نمايند.
 3- اسناد و مدارك و اطلاعات اين مناقصه  از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس
 www.setadiran.ir قابل دسترسي ميباشد وهمچنين آگهي اين مناقصه  در سايت پايگاه ملي مناقصات ايران 
به آدرس  http://iets.mporg.ir و سايت شركت توزيع برق استان اصفهان به آدرس WWW.epedc.ir  قابل 

دسترسي مي باشد . 
4- به پيشنهادات فاقد مهر و امضاء و يا مبهم و مشروط و مخدوش و يا بدون سپرده معتبر و يا لاك گرفته شده با لاك 

غلطگير و يا پيشنهاداتي كه پس از تاريخ تعيين شده واصل گردد مطلقاً ترتيب اثر داده نخواهد شد.
5- کلیه فرایند مناقصه بصورت الکترونیکی و از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( انجام خواهد گرفت 

اما ارسال سپرده شرکت در مناقصه بصورت لاک و مهر شده قبل از برگزاری مناقصه الزامی است . 
6- آدرس : اصفهان خیابان شریعتی – شرکت توزیع برق استان اصفهان – دبیرخانه

7- لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی ، مراحل ثبت نام در سایت تدارکات الکترونیکی دولت 
)ستاد( به آدرس www.setadiran.ir و دریافت گواهی امضای الکترونیکی راجهت شرکت در مناقصه محقق سازند.

اطلاعات تماس سامانه ستاد جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : - مرکز تماس 1456
 شركت توزيع نيروي برق استان اصفهان - امور تداركات و انبارها

ف
دي

ر

شماره موضوع مناقصه
مناقصه

تاريخ 
بازگشايي 

پاكات مناقصه

ساعت 
بازگشايي 

پاكات مناقصه

مبلغ 
ضمانتنامه)ريال(

تجدید مناقصه خرید بالا بر 1
08/307.050.000.000 صبح143035/14041404/09/17 متری 

تجدید مناقصه فیدر گیری از 2
08/453.616.600.000 صبح3036/14041404/09/17پست علم و صنعت  کاشان

3
مناقصه برونسپاری بهره 

برداری امور برق شهرستان 
نایین 

09/005.468.812.158 صبح3037/14041404/09/17

4
مناقصه برونسپاری بهره 

برداری امور برق شهرستان 
خور و بیابانک

09/155.524.417.583 صبح3038/14041404/09/17

مناقصه 50 کیلو متر سیم به 5
09/305.967.952.508 صبح3039/14041404/09/17کابل گلپایگان 

6
مناقصه برونسپاری فوریتهای 

121 دیسپاچینگ و مرکز 
کنترل عملیات

4515.080.239.163 /09 صبح3040/14041404/09/17


